

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

नगर में चल रहे निर्माणाधीन विभिन्न विकास कार्यों का महापौर द्वारा निरीक्षण वर्षा ऋतु के पूर्व सभी कार्य पूर्ण करने अधिकारियों को दिये निर्देश

बिलासपुर 31 मई 2016 – नगर में चल रहे वार्डों में निर्माणाधीन विभिन्न विकास कार्यों का महापौर द्वारा आज निरीक्षण किया गया। उन्होने वर्षा ऋतु के पूर्व की तैयारियों एवं वार्डों में चल रहे निर्माणाधीन कार्यों में किसी प्रकार की असुविधा न हो इस उद्देश्य से आज महापौर श्री किशोर राय ने वार्ड क्रं. 36 में शारदा मंदिर अटल आवास से शिव मौर्य की बाड़ी से नाला विगत् वर्षों से नहीं बन पा रहा है। उस नाला को तत्काल आपसी रजामंदी कराकर यथाशीघ्र नाला निर्माण का कार्य पूर्ण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। महापौर एवं उदय मजूमदार, जुगल किशोर गोयल, कृष्णा रजक एवं वार्ड के गणमान्य नागरिकों ने एक मत होकर निर्णय लिया कि वर्षा के पूर्व नाले का निर्माण अनिवार्यतः किया जावे। तत्पश्चात् वार्ड क्रं. 39 सदाबहार अपार्टमेंट के पास जो नाला टूट गया है। उसे तत्काल मरम्मत कराने के निर्देश महापौर द्वारा संबंधित कार्यअभि. यूजीन तिर्की को दिये। वार्ड क्रं. 39 शहरी स्वास्थ्य केन्द्र के पास एवं शुलभ शौचालय के पास नहावन शेड का निर्माण किया जाना है। किन्तु बाउण्ड्रीवॉल एवं अवैध कब्जा होने के कारण निर्माण कार्य में विलंब हो रहा है। अधिकारियों द्वारा जानकारी दी गई इस पर महापौर ने तत्काल अवैध अतिक्रमण हटाकर नहावन शेड निर्माण कार्य कराने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। तोरवा मुख्य मार्ग में सीवरेज का कार्य सिम्पलेक्स कंपनी द्वारा किया गया है। किन्तु गड्डो को यथावत् छोड़ दिया गया है। महापौर ने इस पर सिम्पलेक्स कंपनी के अधिकारियों/कर्मचारियों पर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुये। तत्काल गड्डो को भरने के निर्देश दिये। जिससे कि आम नागरिकों को आवागमन में किसी प्रकार की परेशानी न हो। तोरवा में ही कन्हैया विधानी के घर के पास नाला/पुलिया जाम होने पर उन्होने स्वास्थ्य विभाग पर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुये स्वा.अधि. को तत्काल नाले/पुलिया की सफाई कराने के निर्देश दिये। महापौर द्वारा मधुबन मुक्तिधाम के पास मुक्तिधाम वाले मार्ग में निर्माणाधीन नाली निर्माण में जो अवरोध आ रहे है, उन्हे तत्काल चिन्हाकित कर नाली निर्माण का कार्य यथाशीघ्र पूर्ण करने के निर्देश कार्यअभि. एवं उप.अभि. को दिये। तोरवा स्कूल के सामने श्री झूलेलाल सामुदायिक भवन में पार्षद निधि के विभिन्न कार्य कराये जाने है। लंबित कार्यों को शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश महापौर द्वारा संबंधित अधिकारियों को दिये गये। महापौर के निरीक्षण के दौरान मेयर इन-काउंसिल के सदस्य उदय मजूमदार, पार्षदगण दिनेश देवांगन, मोतीलाल गंगवानी, शैलेन्द्र यादव, पूर्व पार्षद जुगल किशोर गोयल सहित गुरमीत आरोरा वार्ड के गणमान्य नागरिकगण कार्यअभि. यूजीन तिर्की, सहा.अभि. राजकुमार मिश्रा, उप.अभि. कुमार लहरे एवं अन्य अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित थे। महापौर ने वार्डों में विकास कार्यों के तहत चल रहे विभिन्न कार्यों को वर्षा ऋतु के पूर्व अनिवार्यतः पूर्ण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों एवं ठेकेदारों को दिये। जिससे कि वर्षा ऋतु में निर्माण कार्यों में किसी प्रकार की असुविधा न हो।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

महापौर द्वारा जोन क्रमांक 01 एवं 03 की समीक्षा बैठक

अधिकारियों को दिए गये दिशा निर्देश

बिलासपुर 27 मई 2016 ! निगम के जनकार्य विभाग के अंतर्गत जोन क्रमांक 01 के तहत वार्ड 01 से 14 तक एवं जोन क्रमांक 03 के अंतर्गत वार्ड क्रमांक 29 से 40 तक में चल रहे विभिन्न निर्माण कार्यों, सांसद निधि/विधायक निधि/पार्षद निधि तथा बी.आर.जी.एफ. योजना अंतर्गत कार्यों की प्रगति पूर्ण/अपूर्ण कार्यों तथा वार्डों में अधोसंरचना मद के अंतर्गत 15 लाख से किये जा रहे विभिन्न निर्माण कार्यों की वार्डवार समीक्षा की गई तथा महापौर ने सांसद/विधायक/पार्षद निधि एवं 15 लाख के कार्यों पर विशेष ध्यान देते हुए इसमें जो भी कठिनाई आ रही है उसका निराकरण करते हुए निर्धारित समय अवधि में कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिए गए तथा वार्डों में अन्य मदों से चल रहे जैसे नाला निर्माण/ऑडिटोरियम सड़क निर्माण इत्यादि कार्यों की समीक्षा की गई ।

जोन क्रमांक 03 के अंतर्गत चल रहे विभिन्न निर्माण कार्यों के अंतर्गत चल रहे कार्यों में कुछ अतिक्रमण/वाधा आने की शिकायत अधिकारियों द्वारा महापौर से की गई इस पर उन्होंने निर्माण कार्यों के बीच में आने वाले अवैध अतिक्रमण/वाधा को कड़ाई के साथ हटाने के निर्देश दिए गए तथा जिन ठेकेदारों के द्वारा उक्त दोनो जोनों के कार्य में विलम्ब किया जा रहा है ऐसे ठेकेदारों को कारण बताओ नोटिस जारी करने निर्देशित किया गया तथा वर्षा ऋतु के पूर्व सभी वार्डों में 15 लाख के तहत चल रहे विभिन्न कार्यों को प्राथमिकता के साथ निर्धारित समय अवधि में पूर्ण करने निर्देशित किया गया । महापौर द्वारा प्रकाश विभाग एवं वाहन शाखा के भी कार्यों की समीक्षा की गई तथा वर्षा ऋतु में प्रकाश तथा वाहन संबंधित किसी प्रकार की कठिनाई न उत्पन्न हो इस हेतु उन्होंने वाहनो की मरम्मत तथा प्रकाश की समुचित व्यवस्था दुरुस्त करने वाहन/प्रकाश विभाग के अधिकारियों को निर्देशित करें ।

बैठक में कार्यपालन अभियंता पी.के. पंचायती, यूजिन तिकी, सहायक अभियंता राजकुमार मिश्रा, प्रवीण शुक्ला, उप अभियंता कुमार लहरे, फरीद कुरैशी सहित दोनो जोनों के अन्य अभियंतागण एवं कर्मचारी उपस्थित थे ।

प्रति,

संपादक महोदय,

..... बिलासपुर

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय समाचार पत्र में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें ।

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

निगम में जनदर्शन का आयोजन—मूलभूत समस्याओं से संबंधित प्रकरणों का तत्काल निराकरण

बिलासपुर 26 मई 2016 – आम नागरिकों की सुविधा एवं शिकायतों के त्वरित निराकरण हेतु निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा प्रति गुरुवार को जनदर्शन का आयोजन किया जाता है। लोक सुराज अभियान के पश्चात आज निगम के विकास भवन दृष्टि सभाकक्ष में जनदर्शन का आयोजन किया गया। निगम आयुक्त के कलेक्ट्रेट में आयोजित बैठक में शामिल होने एवं कार्य की व्यस्तता के कारण निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा अधीक्षण अभियंता भागीरथी वर्मा को जनदर्शन आयोजन किये जाने हेतु निर्देशित किया गया। जनदर्शन में आवास आबंटन, पेयजल, साफ-सफाई, अतिक्रमण, अवैध निर्माण हटायें जाने एवं अन्य विषयों से संबंधित 22 आवेदन पत्र नागरिकों द्वारा प्रस्तुत किये गये। मूलभूत समस्याओं जैसे-पानी, बिजली, साफ-सफाई सहित अन्य शिकायतों का मौके पर ही तत्काल निराकरण किया गया। समीक्षा के दौरान बैठक में पूर्व जनदर्शन में प्राप्त 154 प्रकरण विभिन्न विभागों में लंबित है। जिन्हे अगले जनदर्शन के पूर्व अनिवार्यतः निराकरण करने हेतु संबंधित अधिकारियों को अधीक्षण अभियंता भागीरथी वर्मा द्वारा निर्देशित किया गया। बैठक में उपायुक्त द्वारा लोक सुराज अभियान में 924 आवेदन पत्र विभिन्न विषयों से संबंधित प्रस्तुत किये गये थे। जिनमें से 618 आवेदन आवास आबंटन से संबंधित पाये गये। जिन्हे नियमानुसार एवं पात्रतानुसार तथा परीक्षण उपरांत आबंटन की कार्यवाही करने योजना प्रकोष्ठ के अधिकारियों को निर्देश दिये गये। वार्ड क्र. 39 गणेश नगर चुचुहियापारा में जागृति महिला स्व. सहायता समूह द्वारा आंगन बाड़ी केन्द्र में छपाई न होने के कारण विभिन्न विषैले जीव-जन्तु प्रवेश कर जाते हैं इस पर सीमेंट की छपाई कराने एवं विद्यालय परिसर प्रांगण छोटा होने के कारण तथा प्रांगण में मोहल्लेवासियों द्वारा कचरा फेका जाता है। अतः बाउड्रीवाल कराने तथा सीमांकन कराने हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया गया। इस पर अधी.अभि. द्वारा उचित कार्यवाही किये जाने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया। पारिजात एक्सटेंशन नेहरू नगर में जल भराव के निराकरण एवं नाले की सफाई के संबंध में वहा के नागरिकों द्वारा आवेदन पत्र प्रस्तुत किया गया। इस पर स्वा. अधि. डॉ. ओंकार शर्मा को तत्काल नाले की सफाई कराने एवं जल भराव समस्या का निराकरण कराने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। वार्ड क्र. 6 सिंधी कालोनी भक्त कंवर राम नगर में अवैध कब्जा, नालियों पर अवैध लैंटर, पानी का अवैध तरीके से दुरुपयोग के संबंध वहा के निवासियों द्वारा आवेदन पत्र दिया गया। जिस पर स्थल निरीक्षण कर आवश्यक कार्यवाही एवं निराकरण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये गये। बैठक में मुख्यमंत्री जनदर्शन, कलेक्टर जनदर्शन से संबंधित लंबित आवेदनों को प्राथमिकता से तत्काल निराकरण करते हुये आयुक्त के माध्यम से उचित जवाब भेजे जाने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया। बैठक में आवास आबंटन से संबंधित नागरिकों द्वारा आवेदन पत्र प्रस्तुत किये गये। इस पर योजना प्रकोष्ठ के अधिकारियों को नियमानुसार एवं पात्रतानुसार परीक्षण उपरांत आवास आबंटन की कार्यवाही किये जाने हेतु निर्देश दिये।

बैठक में उपायुक्त टॉमसन रात्रे, मिथलेश अवस्थी, कार्य.अभि. मनोरंजन सरकार, पी.के. पंचायती, यूजीन तिर्की, स्वा. अधि. डॉ.ओंकार शर्मा, समाज कल्याण अधि. श्रीमती रेणुका पिंगले, लेखाअधि. अविनाश बापते सहित जल/ उद्यान/ प्रकाश/ अतिक्रमण/ खाद्य/ लायसेंस/ बाजार/ स्थापना/ योजना प्रकोष्ठ/ नजूल सहित विभिन्न विभागों के विभाग प्रमुख तथा अभियंतागण उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

महापौर द्वारा वार्ड क्रं. 11 में सीसी सड़क निर्माण कार्य का भूमि पूजन

बिलासपुर 24 मई 2016 – वार्ड क्रं. 11 ग्रीनपार्क कॉलोनी में श्री कोठारी के घर से मोहन राजा के घर तक अधोसंरचना मद से राशि रु. 2.50 लाख की लागत से सीसी सड़क का निर्माण कराया जायेगा। महापौर श्री किशोर राय ने आज वार्ड क्रं. 11 में सीसी सड़क निर्माण कार्य का विधिवत् पूजन-अर्चन कर भूमि पूजन किया। भूमि पूजन के इस अवसर वार्ड पार्षद संजय गुप्ता एवं ध्रुव कोरी सहित वार्ड के गणमान्य नागरिक सहित सहा.अभि. सुरेश शर्मा उपस्थित थे। भूमि पूजन के पश्चात महापौर ने ठेकेदार शरद गुप्ता सहित निगम के अभियंताओं को पूर्ण गुणवत्ता के साथ निर्धारित समयावधि में कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिये।

02

लोक सुराज शिविर वार्ड क्र. 54, 55 एवं 59 हेतु शहीद भगत सिंह शास.प्रा. शाला बंधवापारा सरकंडा में आयोजित। स्वास्थ्य शिविर में 102 मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण, मूलभूत समस्याओं से संबंधित प्रकरणों का तत्काल निराकरण

बिलासपुर 24 मई 2016 – जनता से संवाद स्थापित करने शासकीय नीतियों एवं योजनाओं का लाभ हितग्राही तक पहुंचाने हेतु लोक सुराज अभियान छत्तीसगढ़ शासन द्वारा दिनांक 27.04.2016 से 24.05.2016 तक आयोजित किया गया। आज लोक सुराज शिविर वार्ड क्र. 54, 55 एवं 59 हेतु शहीद भगत सिंह शा.प्रा. शाला बंधवापारा सरकंडा में आयोजित किया गया। शिविर में नगर निगम के विभिन्न विभागों सहित अन्य शासकीय विभागों द्वारा नागरिकों से उनकी समस्याओं से संबंधित आवेदन पत्र प्राप्त किये गये। जिसमें जनकार्य में 07 आवेदन, जल विभाग 04, एनयूएलएम में 10, खाद्य विभाग में 01, स्वच्छता में 02, समाज कल्याण विभाग में 01 आवेदन पत्र प्रस्तुत किये गये। जिनमें मूलभूत समस्याओं का तत्काल निराकरण किया गया। निगम को संपत्तिकर कर के रूप में की राशि 350/- आय प्राप्त हुई। लोक सुराज शिविर में निगम के स्वास्थ्य विभाग एवं राष्ट्रीय शहरी स्वास्थ्य मिशन बिलासपुर द्वारा लोक सुराज शिविर में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। स्वास्थ्य शिविर में 102 मरीजों को स्वास्थ्य परीक्षण कर उन्हें निःशुल्क दवाईयों का वितरण किया गया। वार्ड भ्रमण के दौरान सफाई टीम द्वारा वार्डों में 11 स्थानों पर नालियों की सफाई, 17 नुक्कड़ों की सफाई कराई गई एवं वार्डों से 03 ट्रेक्टर एवं 03 डंपर मलमा/कचरा उठाया गया। तथा वार्डों सहित मुख्य मार्ग की साफ-सफाई कराई गई। वार्ड भ्रमण के दौरान जल विभाग द्वारा 02 स्थानों पर लिकेज मरम्मत कराया गया। वार्ड भ्रमण के दौरान निगम के प्रकाश विभाग द्वारा 14 पोलो की मरम्मत कराकर लाईट चालू करायी गई तथा 06 पोलो में नया फिटिंग किया गया। लोक स्वराज शिविर सर्वश्री नरेन्द्र बोलर, शैलेन्द्र जायसवाल, रमेश गुप्ता, अनिता श्रीवास, विक्की आहूजा, धर्मेश शर्मा सहित अन्य के द्वारा शिविर में उपस्थित होकर विभिन्न समस्याओं के संबंध में प्रभारी अधिकारी पी.के. पंचायती कार्य.अभि. को ज्ञापन सौंपा गया। लोक स्वराज शिविर में मेयर इन काउंसिल के सदस्य श्याम साहू, ममता विजय ताम्रकार, पार्षदगण रमेश गुप्ता, श्रीमती अनिता श्रीवास, तथा नोडल अधिकारी/उपायुक्त टॉमसन रात्रे, कार्य.अभि. पी.के. पंचायती, यूजीन तिकी, उप.अभि. एस.के. दौनेरिया, स्वा.अधि. डॉ. ओंकार शर्मा, सहा.स्वा.अधि. नरेन्द्र चौहान, डॉ. वी.पी. शर्मा, डॉ. अमित चौहान सहित वार्ड के गणमान्य नागरिक अमित तिवारी, मनोज मिश्रा, बिहारी राम जायसवाल तथा विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं कर्मचारी सहित नागरिकगण उपस्थित थे।

03

निगम के बाजार विभाग द्वारा शनिचरी बाजार में प्रथम तल पर बिना अनुमति के बनाये गये दुकानों का सर्वे- सर्वे उपरांत नियमानुसार कार्यवाही की जावेगी

बिलासपुर 24 मई 2016 – शनिचरी बाजार में निगम की अनेक दुकान व्यापारियों को आबंटित की गई है। किन्तु अधिकांश व्यापारियों द्वारा बिना निगम के अनुमति के प्रथम तल पर निर्माण कार्य करा लिया गया है। ऐसे बिना अनुमति के ऐसे निर्माण कार्य करने वाले व्यापारियों की निगम आयुक्त द्वारा उपायुक्त सहित नौ सदस्यी टीम का गठन कर सर्वे रिपोर्ट प्रस्तुत करने हेतु निर्देश दिये गये थे। सभी टीम द्वारा आज दिनांक तक 30-35 व्यापारियों का सर्वे किया जा चुका है। संपूर्ण सर्वे उपरांत नियमानुसार कार्यवाही की जावेगी।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)
कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें ।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

राहगिरि-डे बिलासपुर कार्यक्रम की रूपरेखा तैयारियों के संबंध में विभिन्न सामाजिक संगठनों, एन.जी.ओ. तथा निगम अधिकारियों की बैठक – आयुक्त द्वारा आहुत

बिलासपुर 21 मई 2016 – राहगिरि-डे बिलासपुर प्रति रविवार को अग्रसेन चौक से सी.एम.डी. चौक के मध्य कार्यक्रम विभिन्न सामाजिक संगठनों, क्लबों के द्वारा प्रातः 6:00 से 8:00 बजे तक आयोजित होता है। राहगिरि-डे कार्यक्रम की रूप-रेखा एवं आवश्यक तैयारियों के संबंध में आज निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा निगम के विकास भवन दृष्टि सभा कक्ष में विभिन्न सामाजिक संगठनों, क्लबों एवं निगम के अधिकारियों की बैठक आहुत की गई। बैठक में उन्होंने रविवार को होने वाले विभिन्न गतिविधियों जिनमें जूम्बा, योगा, कराटे, लफटर, स्केटिंग, साईकिलिंग, बैडमिंटन, डांस इत्यादि कार्यक्रम आयोजित होंगे। इसके अतिरिक्त अन्य गतिविधियों जो रविवार को राहगिरि-डे में होंगे उसके संबंध में उन्होंने विभिन्न सामाजिक संगठनों, क्लबों के अध्यक्षों, सदस्यों से सुझाव भी लिये। विभिन्न संस्थानों के सदस्यों द्वारा सुझाव दिये गये, जिसे आयुक्त द्वारा सहर्ष स्वीकार किया गया।

राहगिरि-डे बिलासपुर के कार्यक्रम हेतु प्रति रविवार प्रातः 5:30 से 8:30 तक अग्रसेन चौक से सी.एम.डी. चौक तक यातायात आवागमन पूर्णतः प्रतिबंधित होगा, जिससे की राहगिरि-डे का कार्य हो सके। निगम आयुक्त ने विभिन्न सामाजिक संगठनों, क्लबों, व्यापारिक संगठनों से भी अपील की कि वे अधिक से अधिक अन्य संस्थाओं को इसमें जोड़े ताकि यह कार्यक्रम निरंतर आगे और अच्छे से क्रियान्वित हो सकें। आयुक्त ने नगर के सभी नागरिकों एवं तथा मीडिया एवं प्रिंट मीडिया को भी राहगिरि-डे में अधिक से अधिक संख्या में जुड़ने की अपील की इससे उनका स्वास्थ्य भी अच्छा रहेगा साथ ही मनोरंजन होगा। आज इस बैठक में विभिन्न समाजिक संगठनों, क्लबों के पदाधिकारी एवं सदस्यगण सहित निगम अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)
कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें ।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

जन्म-मृत्यु पंजीयन प्रपत्र को सरलीकरण कर ऑन-लाईन किये जाने हेतु नगर के निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स की आवश्यक बैठक- आयुक्त द्वारा आहुत

बिलासपुर 23 मई 2016 - जन्म-मृत्यु पंजीयन प्रपत्र को सरलीकरण कर ऑन-लाईन करने हेतु आज निगम के विकास भवन के दृष्टि कक्ष में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा नगर के सभी निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स की आवश्यक बैठक आहुत की गई। बैठक में जन्म-मृत्यु पंजीयन के लिये निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स द्वारा जारी किये गये, प्रमाण पत्र को निगम के जन्म मृत्यु पंजीयन विभाग में पंजीयन हेतु भेजा जाता है। उसके पश्चात् उसका निगम द्वारा पंजीयन किया जाता है। पंजीयन पश्चात् उसे नगर के विभिन्न च्वाइस सेंटरों में भेजा जाता है, उसके पश्चात् ही नागरिकों को जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र जारी किया जाता है। जिससे कार्य में विलंब होता है, इस प्रक्रिया का सरलीकरण किये जाने के संबंध में आयुक्त द्वारा निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स को ऑन-लाईन के माध्यम से जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र किये जाने हेतु आवश्यक निर्देश दिये गये। इस संदर्भ में 15 जून के आस-पास निजी अस्पतालों/नर्सिंग होम्स के कर्मचारियों/ऑपरेटर्स को 1-2 दिवस का ट्रेनिंग दी जावेगी तथा संबंधित नर्सिंग होम्स/निजी अस्पताल को एनआईसी के द्वारा तैयार की गईयूजर ऑईडी पासवर्ड भी उपलब्ध कराया जावेगा। जिसके पश्चात् वे जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र जारी कर सकेंगे। इस पर सभी डॉक्टरर्स द्वारा अपनी सहमति दी गई।

उपरोक्त बैठक के उपरांत आयुक्त द्वारा उपरोक्त संस्थानों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स को नगर में गिर रहे जल स्तर एवं पर्यावरण के संतुलन हेतु लिंक रोड सहित अन्य प्रमुख मार्गों में हर 5 फीट में एक बड़ा छायादार पेड़ लगाये जाने हेतु चर्चा की गई। उन्हे ट्री-गार्ड सहित पेड़ लगाकर उसकी उचित देख-रेख पर ध्यान देना होगा। इस पर सभी डॉक्टरर्स के द्वारा सहमति दी गई।

बैठक में स्लम एरिया क्षेत्र में वर्षा ऋतु में बच्चों को होने वाले बीमारियों से बचाव हेतु कैम्प लगाये जाने के संबंध में चर्चा की गई। जिसमें बंधवापारा क्षेत्र, तालापारा घासीदास नगर सहित अन्य स्लम एरिया में ऐसे कैम्प लगाये जायें, जिससे कि बच्चों की संपूर्ण जांच तथा अधिकतर कौन सी बीमारिया बच्चों में होती है उसकी विस्तृत जांच के पश्चात् जानकारी प्राप्त हो सकें। इस पर सभी डॉक्टरर्स द्वारा सहमति दी गई। आज इस बैठक में डॉ. एच.के. शुक्ला, कल्याणी हॉस्पिटल, डॉ. नवनीत जीबी हॉस्पिटल, डॉ. मनोज के गुप्ता श्री रमणीक ट्रीटमेंट केयर, डॉ. वॉयएस दुबे न्यू लाईफ हार्ट केयर, डॉ. वी.बी. अग्रवाल, डॉ. उषा शिंदे होम नर्सिंग होम्स, डॉ. लुथरा लुथरा हॉस्पिटल, डॉ. अनिल सोनी श्रीराम केयर हॉस्पिटल, डॉ. अंजली गुप्ता ओंकार चिल्ड्रेन हॉस्पिटल, डॉ. सी. राहरकर एन्डोस्कोपी क्लीनिक, डॉ. आर.डी. पाठक पाठक नर्सिंग होम्स, डॉ. आर. सहगल, डॉ. संगीता शर्मा डॉ. शर्मा हास्पिटल डॉ. रोजश्वरी मातेश्वरी नर्सिंग होम, डॉ. मित्रा, डॉ. विजय पेंडलवार नर्सिंग होम, श्रीमती छाया भावलके, डॉ. ब्रजेश पटेल, डॉ. बी.बी. अग्रवाल, डॉ. प्रिया मिश्रा, डॉ. नीलम बजाज बजाज नर्सिंग होम, डॉ. नितीन जुनेता, डॉ. अभिषेक पांडेय मासुम चिल्ड्रेन हॉस्पिटल, डॉ. रेशमा सुल्ताना दुबे नर्सिंग होम, डॉ. आशीष शर्मा बर्न एण्ड ट्रामा सहित विभिन्न नर्सिंग होम्स एवं निजी अस्पतालों के डॉक्टरर्स सहित निगम के उपायुक्त टॉमसन रात्रे, डॉ. ओंकार शर्मा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

02

लोक सुराज शिविर वार्ड क्र. 53, 56, 57 एवं 58 हेतु पं. रामदुलारे शा.क./बालक शाला सरकंडा में आयोजित। स्वास्थ्य शिविर में 122 मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण

बिलासपुर 23 मई 2016 - जनता से संवाद स्थापित करने शासकीय नीतियों एवं योजनाओं का लाभ हितग्राही तक पहुंचाने हेतु लोक सुराज अभियान छत्तीसगढ़ शासन द्वारा दिनांक 27.04.2016 से 24.05.2016 तक आयोजित किया जा रहा है। आज लोक सुराज शिविर वार्ड क्र. 53, 56, 57 एवं 58 हेतु पं. रामदुलारे शा.के./बालक शाला सरकंडा में आयोजित किया गया। शिविर में नगर निगम के विभिन्न विभागों सहित अन्य शासकीय विभागों द्वारा नागरिकों से उनकी समस्याओं से संबंधित आवेदन पत्र प्राप्त किये गये। जिसमें जनकार्य में 32 आवेदन, जल विभाग 23, एनयूएलएम में 01, खाद्य विभाग में 02, सीएसईबी में 01, स्वच्छता में 04, प्रकाश विभाग में 02, समाज कल्याण विभाग में 07 आवेदन पत्र प्रस्तुत

किये गये। लोक सुराज शिविर में निगम के स्वास्थ्य विभाग एवं राष्ट्रीय शहरी स्वास्थ्य मिशन बिलासपुर द्वारा लोक सुराज शिविर में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। स्वास्थ्य शिविर में 122 मरीजों को स्वास्थ्य परीक्षण कर उन्हें निःशुल्क दवाईयों का वितरण किया गया। वार्ड भ्रमण के दौरान सफाई टीम द्वारा वार्डों में 12 स्थानों पर नालियों की सफाई, 15 नुक्कड़ों की सफाई कराई गई एवं वार्डों से 03 ट्रेक्टर मलमा/कचरा उठाया गया। तथा वार्डों सहित मुख्य मार्ग की साफ-सफाई कराई गई। वार्ड भ्रमण के दौरान जल विभाग द्वारा 02 लिकेज मरम्मत कराया गया। वार्ड भ्रमण के दौरान निगम के प्रकाश विभाग द्वारा 11 पोलो की मरम्मत कराकर लाईट चालू करायी गई। लोक स्वराज शिविर सर्वश्री शेख नजीरुद्दीन, नरेन्द्र बोलर, राजेन्द्र शुक्ला, शैलेन्द्र जायसवाल, शिवा मिश्रा, अमित तिवारी, विक्की आहूजा, रमेश हंस, कुंदन राव कामले, मोती थरवानी, श्रीमती आशा सिंह, डॉ. रमेश गुप्ता, रामा बघेल, निर्मल मानिकपुरी, रेखा मानिकपुरी द्वारा शिविर में उपस्थित होकर विभिन्न समस्याओं के संबंध में नोडल अधिकारी टॉमसन रात्रे को ज्ञापन सौंपा गया। लोक स्वराज शिविर में मेयर इन काउंसिल के सदस्य उमेश चन्द्र कुमार, श्रीमती ममता विजय ताम्रकार, पार्षदगण रेखा निर्मल मानिकपुरी, राजेश शुक्ला, राजेश दूसेजा तथा नोडल अधिकारी/उपायुक्त टॉमसन रात्रे, कार्य.अभि. पी.के. पंचायती, यूजीन तिकी, उप.अभि. एस.के. दौनेरिया, जोयेश तिग्गा, डॉ. अशोक आहूजा, डॉ. अमित चौहान सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं कर्मचारी सहित नागरिकगण उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि.बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

जन्म-मृत्यु पंजीयन प्रपत्र को सरलीकरण कर ऑन-लाईन किये जाने हेतु नगर के निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स की आवश्यक बैठक- आयुक्त द्वारा आहुत

बिलासपुर 23 मई 2016 – जन्म-मृत्यु पंजीयन प्रपत्र को सरलीकरण कर ऑन-लाईन करने हेतु आज निगम के विकास भवन के दृष्टि कक्ष में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा नगर के सभी निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स की आवश्यक बैठक आहुत की गई। बैठक में जन्म-मृत्यु पंजीयन के लिये निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स द्वारा जारी किये गये, प्रमाण पत्र को निगम के जन्म मृत्यु पंजीयन विभाग में पंजीयन हेतु भेजा जाता है। उसके पश्चात् उसका निगम द्वारा पंजीयन किया जाता है। पंजीयन पश्चात् उसे नगर के विभिन्न च्वाइस सेंट्रो में भेजा जाता है, उसके पश्चात् ही नागरिकों को जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र जारी किया जाता है। जिससे कार्य में विलंब होता है, इस प्रक्रिया का सरलीकरण किये जाने के संबंध में आयुक्त द्वारा निजी अस्पतालों, नर्सिंग होम्स के डाक्टरर्स को ऑन-लाईन के माध्यम से जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र किये जाने हेतु आवश्यक निर्देश दिये गये। इस संदर्भ में 15 जून के आस-पास निजी अस्पतालों/नर्सिंग होम्स के कर्मचारियों/ऑपरेटरों को 1-2 दिवस का ट्रेनिंग दी जावेगी तथा संबंधित नर्सिंग होम्स/निजी अस्पताल को एनआईसी के द्वारा तैयार की गईयूजर ऑईडी पासवर्ड भी उपलब्ध कराया जावेगा। जिसके पश्चात् वे जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र जारी कर सकेंगे। इस पर सभी डॉक्टरर्स द्वारा अपनी सहमति दी गई।

उपरोक्त बैठक के उपरांत आयुक्त द्वारा उपरोक्त संस्थानों, नर्सिंग होम्स के डॉक्टरर्स को नगर में गिर रहे जल स्तर एवं पर्यावरण के संतुलन हेतु लिंक रोड सहित अन्य प्रमुख मार्गों में हर 5 फीट में एक बड़ा छायादार पेड़ लगाये जाने हेतु चर्चा की गई। उन्हे ट्री-गार्ड सहित पेड़ लगाकर उसकी उचित देख-रेख पर ध्यान देना होगा। इस पर सभी डॉक्टरर्स के द्वारा सहमति दी गई।

बैठक में स्लम एरिया क्षेत्र में वर्षा ऋतु में बच्चों को होने वाले बीमारियों से बचाव हेतु कैम्प लगाये जाने के संबंध में चर्चा की गई। जिसमें बंधवापारा क्षेत्र, तालापारा घासीदास नगर सहित अन्य स्लम एरिया में ऐसे कैम्प लगाये जायें, जिससे कि बच्चों की संपूर्ण जांच तथा अधिकतर कौन सी बीमारिया बच्चों में

होती है उसकी विस्तृत जांच के पश्चात् जानकारी प्राप्त हो सकें। इस पर सभी डॉक्टरर्स द्वारा सहमति दी गई। आज इस बैठक में डॉ. एच.के. शुक्ला, कल्याणी हॉस्पिटल, डॉ. नवनीत जीबी हॉस्पिटल, डॉ. मनोज के गुप्ता श्री रमणीक ट्रीटमेंट केयर, डॉ. वॉयएस दुबे न्यू लाईफ हार्ट केयर, डॉ. वी.बी. अग्रवाल, डॉ. उषा शिंदे होम नर्सिंग होम्स, डॉ. लुथरा लुथरा हॉस्पिटल, डॉ. अनिल सोनी श्रीराम केयर हॉस्पिटल, डॉ. अंजली गुप्ता ओंकार चिल्ड्रेन हॉस्पिटल, डॉ. सी. राहरकर एन्डोस्कोपी क्लीनिक, डॉ. आर.डी. पाठक पाठक नर्सिंग होम्स, डॉ. आर. सहगल, डॉ. संगीता शर्मा डॉ. शर्मा हास्पिटल डॉ. रोजश्वरी मातेश्वरी नर्सिंग होम, डॉ. मित्रा, डॉ. विजय पेंडलवार नर्सिंग होम, श्रीमती छाया भावलके, डॉ. ब्रजेश पटेल, डॉ. बी.बी. अग्रवाल, डॉ. प्रिया मिश्रा, डॉ. नीलम बजाज बजाज नर्सिंग होम, डॉ. नितीन जुनेता, डॉ. अभिषेक पांडेय मासुम चिल्ड्रेन हॉस्पिटल, डॉ. रेशमा सुल्ताना दुबे नर्सिंग होम, डॉ. आशीष शर्मा बर्न एण्ड ट्रामा सहित विभिन्न नर्सिंग होम्स एवं निजी अस्पतालों के डॉक्टरर्स सहित निगम के उपायुक्त टॉमसन रात्रे, डॉ. ओंकार शर्मा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

02

लोक सुराज शिविर वार्ड क्र. 53, 56, 57 एवं 58 हेतु पं. रामदुलारे शा.क./बालक शाला सरकंडा में आयोजित। स्वास्थ्य शिविर में 122 मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण

बिलासपुर 23 मई 2016 – जनता से संवाद स्थापित करने शासकीय नीतियों एवं योजनाओं का लाभ हितग्राही तक पहुंचाने हेतु लोक सुराज अभियान छत्तीसगढ़ शासन द्वारा दिनांक 27.04.2016 से 24.05.2016 तक आयोजित किया जा रहा है। आज लोक सुराज शिविर वार्ड क्र. 53, 56,57 एवं 58 हेतु पं. रामदुलारे शा.के./बालक शाला सरकंडा में आयोजित किया गया। शिविर में नगर निगम के विभिन्न विभागों सहित अन्य शासकीय विभागों द्वारा नागरिकों से उनकी समस्याओं से संबंधित आवेदन पत्र प्राप्त किये गये। जिसमें जनकार्य में 32 आवेदन, जल विभाग 23, एनयूएलएम में 01, खाद्य विभाग में 02, सीएसईबी में 01, स्वच्छता में 04, प्रकाश विभाग में 02, समाज कल्याण विभाग में 07 आवेदन पत्र प्रस्तुत किये गये। लोक सुराज शिविर में निगम के स्वास्थ्य विभाग एवं राष्ट्रीय शहरी स्वास्थ्य मिशन बिलासपुर द्वारा लोक सुराज शिविर में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। स्वास्थ्य शिविर में 122 मरीजों को स्वास्थ्य परीक्षण कर उन्हें निःशुल्क दवाईयों का वितरण किया गया। वार्ड भ्रमण के दौरान सफाई टीम द्वारा वार्डों में 12 स्थानों पर नालियों की सफाई, 15 नुक्कड़ों की सफाई कराई गई एवं वार्डों से 03 ट्रेक्टर मलमा/कचरा उठाया गया। तथा वार्डों सहित मुख्य मार्ग की साफ-सफाई कराई गई। वार्ड भ्रमण के दौरान जल विभाग द्वारा 02 लिकेज मरम्मत कराया गया। वार्ड भ्रमण के दौरान निगम के प्रकाश विभाग द्वारा 11 पोलो की मरम्मत कराकर लाईट चालू करायी गई। लोक स्वराज शिविर सर्वश्री शेख नजीरुद्दीन, नरेन्द्र बोलर, राजेन्द्र शुक्ला, शैलेन्द्र जायसवाल, शिवा मिश्रा, अमित तिवारी, विक्की आहूजा, रमेश हंस, कुंदन राव कामले, मोती थरवानी, श्रीमती आशा सिंह, डॉ. रमेश गुप्ता, रामा बघेल, निर्मल मानिकपुरी, रेखा मानिकपुरी द्वारा शिविर में उपस्थित होकर विभिन्न समस्याओं के संबंध में नोडल अधिकारी टॉमसन रात्रे को ज्ञापन सौंपा गया। लोक स्वराज शिविर में मेयर इन काउंसिल के सदस्य उमेश चन्द्र कुमार, श्रीमती ममता विजय ताम्रकार, पार्षदगण रेखा निर्मल मानिकपुरी, राजेश शुक्ला, राजेश दूसेजा तथा नोडल अधिकारी/उपायुक्त टॉमसन रात्रे, कार्य.अभि. पी.के. पंचायती, यूजीन तिर्की, उप.अभि. एस.के. दौनेरिया, जोयेश तिग्गा, डॉ. अशोक आहूजा, डॉ. अमित चौहान सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं कर्मचारी सहित नागरिकगण उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

बिलासपुर 26 अप्रैल 2016 ! राज्य शासन द्वारा दिनांक 27.04.2016 से 27.05.2016 तक लोक सुराज अभियान आयोजित किया गया है। निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा उपरोक्त अभियान हेतु श्री भागीरथ वर्मा अधीक्षण अभियंता व श्री टामसन रात्रे उपायुक्त को नोडल अधिकारी एवं यूजीन तिर्की कार्यपालन अभियंता को सहायक नोडल अधिकारी को नियुक्त किया गया है। लोक सुराज अभियान का कार्यक्रम दिनांक 27.04.2016 का कार्यक्रमों की रूप रेखा एवं समय निम्नानुसार निर्धारित स्थल पर आयोजित किया जावेगा।

लोक सुराज अभियान अन्तर्गत संशोधित कार्यक्रमों की रूपरेखा (शिविर का समय सांयकाल 04.00 से सांय 6.00 बजे तक)

| क्रं. | दिनांक | दिन | प्रभारी अधिकारी का नाम पदनाम | शिविर स्थल का नाम | शिविर हेतु संबंधित वार्ड क्र. | कार्यक्रम की रूपरेखा |
|-------|------------|--------|---|-------------------|-------------------------------|---|
| 1 | 27/04/2016 | बुधवार | श्री पी.के.पंचायती कार्यपालन अभियंता, जोन क्र. 01 श्री प्रवीण शुक्ला, सहायक अभियंता, | कुदुदण्ड स्कूल | 1, 2, 3 | 1. शिविर में प्राप्त आवेदनों का निराकरण। 2. भागरथी नलजल योजना के अन्तर्गत नल कनेक्शन प्रदाय। 3. पाईप लाईन एवं लिकेज मरम्मत कार्य। बिगड़े हुए हेंड पंप का मरम्मत कार्य। 4. शिविर स्थल की साफ सफाई वार्ड में नाली, सडक की सफाई एवं कुडा कचरे का निपटान। 5. स्वास्थ्य परीक्षण शिविर हेतु एम्बुलेस की व्यवस्था। 6. समाज कल्याण विभाग द्वारा जन कल्याण से संबंधित विभिन्न योजनाओं हेतु। अपने स्टाल की व्यवस्था प्रभारी अधिकारी से समन्वय कर हितग्राही मूलक योजना का प्रचार प्रसार। 7. खादय विभाग से संबंधित स्टाल। 8. राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन से संबंधित स्टाल। 9. जाति, आय, निवास पमाण पत्र बनाना एवं एवं वितरण कार्य। 10. आधार कार्ड बनाए जाने हेतु शिविरों का आयोजन। 11. आवास हेतु प्राप्त आवेदनों का निराकरण। 12. मुद्रा कैम्प। 13. भूजल संरक्षण एवं सार्वधन हेतु माडल एवं प्रदर्शनी एवं जागरूकता। 14. स्वच्छता अभियान के तहत कैम्पों में सी. एल.टी.एस.। 15. संपत्ति कर जमा करने का कार्य। 16. उक्त सूची में जिन विभागों के कार्यक्रमों का उल्लेख नहीं है वे सभी विभाग कार्यक्रमों का प्रचार प्रसार एवं जनता से प्राप्त शिकायतों का निराकरण सर्वोच्च प्राथमिकता के आधार पर समन्वय स्थापित करते हुए सुनिश्चित करेंगे। |

लोक सुराज अभियान के तहत दिनांक 27.04.16 को प्रातः 8:00 बजे से तालापारा तालाब की सफाई का कार्य किया जावेगा। तालाब की सफाई में निगम के अधिकारी उपस्थित रहेंगे साथ ही श्रमदान हेतु नगर की सभी सामाजिक संस्थाओं एवं गणमान्य नागरिकों से अपील की जाती है कि वे अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होकर अपना सहयोग प्रदान करें।

(2)

वार्ड क्रमांक 27 में सी.सी. सड़क एवं नाली निर्माण कार्य का भूमि पूजन महापौर द्वारा बिलासपुर 26 अप्रैल 2016 ! निगम द्वारा वार्डों में विभिन्न विकास कार्य कराये जा रहे हैं इसी क्रम में वार्ड क्रमांक 27 में मध्यनगरीय चौकसे तेलीपारा रोड तक आर.सी.सी. नाली निर्माण तथा साहू गली में सी.सी.सड़क का निर्माण कार्य अधोसंरचना मद (10 करोड़ के तहत) 13.05 लाख की लागत से कराया जायेगा, जिसका आज भूमिपूजन महापौर श्री किशोर राय के विधिवत पूजन अर्चन कर किया गया। भूमि पूजन के इस अवसर पर मेयर इन कौंसिल के सदस्य सर्वश्री उदय मजुमदार, वार्ड पार्षद शहजादी कुरैषी सहित वार्ड के गणमान्य नागरिक तथा सहायक अभियंता आर.एस.चौहान, उप अभियंता किरण सोनी तथा ठेकेदार प्रखर सोनी उपस्थित थे। भूमिपूजन के पश्चात महापौर ने संबंधित ठेकेदार को पूर्ण गुणवत्ता के साथ तथा निर्धारित समय में कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिये।

(3)

लोक सुराज अभियान आयोजित होने के कारण अधिकारियों/कर्मचारियों की अवकाश पर प्रतिबंध, विशेष परिस्थिति में कलेक्टर महोदय की स्वीकृति लेना आवश्यक बिलासपुर 26 अप्रैल 2016 ! राज्य शासन द्वारा दिनांक 27.04.2016 से 27.05.2016 तक लोक सुराज अभियान आयोजित होने के कारण एतद् द्वारा नगर पालिक निगम बिलासपुर के अधिकारियों/कर्मचारियों के स्वीकृत सभी प्रकार के अवकाश निरस्त किया जाता है। विशेष परिस्थिति में कलेक्टर महोदय द्वारा अवकाश स्वीकृत किया जावेगा, इस हेतु उचित माध्यम से कलेक्टर महोदय को आवेदन प्रस्तुत कर, स्वीकृति के पश्चात ही अवकाश में प्रस्थान किया जा सकता है। इस संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा आदेश जारी किये गये हैं।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर कष्ट करें।

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

निःषक्तजनों के बैकलाग पदो भृत्य, सहायक पम्प चालक, हेल्पर/क्लीनर हेतु दावा आपत्ति दिनांक 25.04.2016 से 27.04.2016 तक आमंत्रित

बिलासपुर 23.04.2016 – नगर पालिक निगम बिलासपुर में निःषक्तजनों के बैकलाग पदों भृत्य, सहायक पम्प चालक, हेल्पर/क्लीनर के संबंध में निगम आयुक्त एवं कलेक्टर जनदर्शन में प्राप्त आवेदनों की आपत्ति प्राप्त हुई। प्राप्त आपत्तियों सहित समस्त दस्तावेज की पुनः जांच चयन समिति द्वारा की गई। जांच के पश्चात सूची में आंशिक परिवर्तन आने के कारण पुनः दावा/आपत्ति दिनांक 25.04.2016 से 27.04.2016 तक दावा/आपत्ति आमंत्रित की जाती है। दावा/आपत्ति निगम के विकास भवन के स्थापना कक्ष में कार्यालयीन समयावधि पर दर्ज कराई जा सकती है। नियत तिथि के पश्चात प्राप्त दावा/आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जावेगा।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें। प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

बिलासपुर 19 अप्रैल 16. स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत खुले में शौचालय की प्रथा को समाप्त करने हेतु नगर निगम द्वारा विशेष जागरूकता अभियान चलाया गया था । इस अभियान के अंतर्गत नगर निगम के 4 जोनों के स्वरूछता निरीक्षकों द्वारा सहायक अभियंता एवं कार्यपालन अभियंताओं के साथ आज प्रातः 5 बजे से 9 बजे तक अपने अपने प्रभार के वार्डों का भ्रमण किया गया । इसप्रकार कुल 11 स्थानों का चयन किया जहां पर वर्तमान में भी नागरिकों द्वारा खुले स्थानों में शौच किया जा रहा है । नगर निगम द्वारा गठित टीम द्वारा नागरिकों को समझाईश दी गई कि वे खुले में शौच न करें क्योंकि इससे कई प्रकार की बीमारियों उत्पन्न होती हैं और शहर भी साफ सुथरा नहीं हो पाता । नागरिकों से अपील की गई कि इस समस्या के समाधान के लिए स्वयं के शौचालय निर्माण बनाने हेतु नागरिकों को प्रेरित किया गया और जगह उपलब्ध नहीं होने पर सार्वजनिक शौचालयों के निर्माण की आवश्यकता बताई गई । इसी संदर्भ में आज नगर निगम के टाउन हाल में एक कार्यक्रम आयोजित किया गया । कार्यक्रम को संबोधित करते हुए महापौर श्री किशोर राय ने इस अभियान के संदर्भ में अपने उद्गार किए तथा नगर में खुले में शौच की समस्या को समाप्त करते हुए शौचालय विहीन आवासों में शौचालय के निर्माण की आवश्यकता प्रतिपादित करते हुए जिन घरों में स्थान उपलब्ध नहीं है ऐसे स्थानों में सार्वजनिक शौचालय निर्माण कराये जाने का आवश्यकता बताई तथा नगर निगम द्वारा बिलासपुर शहर को खुले में शौच की समस्या से मुक्त करने के लिए चलाए जा रहे अभियान की सराहना की ।

महापौर श्री किशोर राय ने बताया कि खुले में शौच के कारण नागरिकों में विभिन्न रोगों का फैलाव होता है तथा प्रधान मंत्री श्री मोदी जी ने संपूर्ण भारत को हर घर में शौचालय निर्माण का जो अभियान प्रारंभ किया गया है उसे पूरा करने के लिए व्यवसायी संघों, सामाजिक संस्थाओं, शैक्षणिक संस्थाओं द्वारा विशेष अभियान चलाया जा रहा है । महापौर श्री राय ने बताया कि, नगर के वे 11 क्षेत्र जहां पर खुले में शौच होता है उसे रोकने के लिए इन क्षेत्रों में स्वच्छता दूत नियुक्त किए जावेगे ताकि शासन के दिशा निर्देशों के अनुसार नागरिकों को सुविधा प्रदान की जा सके । आज के इस कार्यक्रम में नोडल अधिकारी श्री भागीरथ वर्मा अधीक्षण अभियंता, उपायुक्त टामसन रात्रे, स्वास्थ्य अधिकारी डा. ओंकार शर्मा, कार्यपालीन अभियंता यूजिन तिर्की, सहायक अभियंता सुरेश शर्मा, सहायक अभियंता सुब्रतकर तथा चारों जोन के स्वच्छता निरीक्षक तथा अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे ।

प्रति,

संपादक महोदय,

..... बिलासपुर (छ.ग.)

जनसंपर्क प्रभारी,

न.पा.नि. बिलासपुर

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय समाचार पत्र में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें ।

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

आयुक्त द्वारा सम्पत्तिकर विभाग की आवश्यक बैठक आयोजित

बिलासपुर 13.04.2016 – नगर पालिक निगम सीमांतर्गत प्रचलित वित्तीय वर्ष 2015–16 के वार्षिक भाड़ा मुल्य के निर्धारण के संबंध में आज निगम के विकास भवन के दृष्टि सभा कक्ष में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा सम्पत्तिकर विभाग की आवश्यक बैठक आहूत की गई। बैठक में उन्होंने सम्पत्तिकर निर्धारण के संबंध में क्या समस्यायें हैं, प्रभारी राजस्व अधिकारी सहित सभी राजस्व निरीक्षक/सहायक राजस्व निरीक्षक से जानकारी प्राप्त की। नियमानुसार छ.ग. शासन एवं नगरीय प्रशासन विकास विभाग मंत्रालय महानदी भवन नया रायपुर के पत्र क्रमांक 231/2015 दिनांक 31.08.2015 के अनुसार छत्तीसगढ़ नगर पालिक निगम अधिनियम 1956 की धारा 133(ख) के अंतर्गत नगर पालिक निगम बिलासपुर सीमांतर्गत प्रचलित वित्तीय वर्ष 2015–16 के वार्षिक भाड़ा मुल्य के निर्धारण हेतु भवनों एवं भूमियों का प्रतिवर्ग फुट की दर से परिवर्तन करने हेतु प्रभारी राजस्व अधिकारी द्वारा दिनांक 18.09.2015 को नोटिफिकेशन पर प्रस्ताव प्रस्तुत किया गया, जिसे श्री टामसन रात्रे उपायुक्त के अनुषंसा उपरांत आयुक्त द्वारा दिनांक 21.09.2015 अनुमोदित किया गया। उपरोक्तानुसार भूमि/ भवनों के बढ़े हुए दर की जानकारी निगम के सूचना पटल पर आपके द्वारा दिनांक 21.09.2015 को चस्पा किया गया था। (2) उपरोक्तानुसार अनुमोदन के पश्चात एवं दिनांक 18.03.2016 को भी आयुक्त द्वारा शासन के आदेशानुसार सम्पत्तिकर का निर्धारण करने के लिये निर्देश प्रभारी राजस्व अधिकारी तथा उपायुक्त को दिये गये, इसके पश्चात भी प्रभारी राजस्व अधिकारी एवं उपायुक्त द्वारा अपने विभाग के राजस्व निरीक्षक/सहायक राजस्व निरीक्षकों को जानकारी नहीं देने के कारण भ्रम की स्थिति निर्मित हुई, जिसके कारण नगर निगम की छवि धूमिल हुई। इस पर आयुक्त द्वारा शेरखान राजस्व निरीक्षक नगर पालिक निगम को लापरवाही बरतने के कारण क्यों न आपके विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही की जावे। इस संबंध में अपना स्पष्टीकरण 24 घंटे के भीतर देने हेतु आदेश दिये गये।

आयुक्त द्वारा सम्पत्तिकर निर्धारण हेतु आदेश जारी कर यह स्पष्ट किया कि शासन द्वारा न्यूनतम 50 प्रतिषत वृद्धि के आदेश दिए हैं अतः शासन के निर्देशों की परिपालन करते हुए मूल सम्पत्ति कर का निर्धारण इस प्रकार किया जावे कि यह न्यूनतम 50 प्रतिषत वृद्धि हो साथ ही समेकित कर व शिक्षा उपकर में किसी प्रकार की वृद्धि का प्रावधान नहीं है किन्तु जलकर उपकर व प्रकाष उपकर में पूर्व वर्षों में देय मूल सम्पत्तिकर का 5 प्रतिषत लिया जा रहा था जो कि नियमानुसार यथावत रहेगा। बैठक में प्रभारी राजस्व अधिकारी राजेश्वर राव पवार, राजस्व निरीक्षक शेर खान सहित सम्पत्तिकर विभाग के अन्य सभी अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)
प्रेस विज्ञप्ति

**महापौर एवं आयुक्त द्वारा संयुक्त रूप से नगर में चल रहे विभिन्न विकास कार्यों के संबंध में
समीक्षा बैठक, पार्षद निधि के कार्य तथा विकास कार्य प्रारंभ नहीं होने पर अभियंताओं पर
महापौर द्वारा नाराजगी**

बिलासपुर 11.04.2016 – नगर में चल रहे विभिन्न विकास कार्यों के तहत प्रारंभ अप्रारंभ, प्रगतिरत एवं वार्डों में 15 लाख के तहत कराये जाने वाले विकास कार्यों तथा पार्षदनिधि के कार्यों की समीक्षा बैठक महापौर श्री किशोर राय एवं आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा आहूत की गई। महापौर ने ग्रीष्म ऋतु में आम नागरिकों को पेयजल की किसी प्रकार की समस्या न हो तथा नागरिकों को शुद्ध पेयजल प्राप्त हो इस हेतु पाईप लाईन विस्तार के संबंध में भी अधिकारियों से किये जा रहे विस्तृत जानकारी प्राप्त की। महापौर श्री किशोर राय द्वारा टाउन हाल सभा कक्ष के महापौर कक्ष में आज नगर में चल रहे विभिन्न विकास कार्यों, पाईप लाईन विस्तार सहित पार्षद निधि के कार्यों एवं वार्डों में 15 लाख से होने वाले विभिन्न विकास कार्यों के संबंध में निगम के सभी कार्यपालन अभियंता, अधीक्षण अभियंता सहित सभी अभियंताओं की आवश्यक बैठक आहूत की गई। बैठक में महापौर ने जोनवार एवं वार्डवार वार्डों में किये जा रहे विकास कार्यों जिनके अंतर्गत प्रारंभ कार्य अप्रारंभ कार्य तथा प्रगतिरत कार्यों की वार्डवार जानकारी प्राप्त की। उन्होंने वार्डों में पार्षदनिधि के तहत होने वाले कार्यों एवं 15 लाख के कार्यों के संबंध में भी वार्डवार अधिकारियों से जानकारी प्राप्त की तथा जिन वार्डों में अभी तक पार्षद निधि के कार्य प्रारंभ नहीं किये गये उन्हें तत्काल प्रारंभ करने के निर्देश दिये गये एवं कार्य में किसी भी प्रकार की समस्या हो तो तत्काल वार्ड पार्षद को अवगत कराने अभियंताओं को निर्देशित किया गया। महापौर द्वारा वार्डों में पार्षद निधि में 15 लाख के तहत विकास कार्य, जिन वार्डों में प्रारंभ नहीं किये गये उस पर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए तत्काल कार्य प्रारंभ करने के निर्देश सभी अभियंताओं को दिये। इसी के साथ उन्होंने सीवरेज कार्य के तहत यदि सीवरेज कार्य नहीं हुआ है तो पहले सीवरेज कार्य कराने सीवरेज प्रभारी को निर्देश दिये तथा सीवरेज कार्य के पूर्ण होने के उपरांत सीवरेज शाखा से एनओसी लेने के पश्चात ही विकास निर्माण कार्य करने निर्देशित किया गया ताकि बार बार खुदाई न करना पड़े। महापौर ने बस्तरदर्शन में रंगरोगन के साथ ही अन्य सभी मरम्मत कार्यों को प्राथमिकता के साथ करने के निर्देश दिये। समीक्षा के दौरान वार्ड क्रमांक-9, 12, 13 में ठेकेदारों द्वारा अंतर की राशि जमा नहीं करने के कारण कार्य प्रारंभ नहीं होने की जानकारी प्राप्त होने पर महापौर एवं आयुक्त द्वारा ठेकेदार कमल सिंह ठाकुर, शरद यादव एवं आलोक सिंह को अंतिम नोटिस जारी करने के निर्देश दिये। उसके पश्चात नियमानुसार कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। उन्होंने जिन वार्डों में पाईप लाईन विस्तार का कार्य किया जाना है, तत्काल पाईप लाईन विस्तार का कार्य प्रारंभ करने के निर्देश जल विभाग के अधिकारियों को दिये जिससे की ग्रीष्म ऋतु में नागरिकों को किसी प्रकार की परेशानी न हो। समीक्षा के दौरान शहर के विभिन्न क्षेत्रों एवं वार्डों में अवैध निर्माण की शिकायत प्राप्त होने तथा बिना अनुमति के निर्माण कार्य किये जाने की शिकायत पर भवन शाखा के अधिकारियों पर महापौर द्वारा कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए भवन शाखा को केवल नोटिस जारी कर दी जाती है, कार्यवाही नहीं की जाती, इस पर नाराजगी व्यक्त करते हुए अवैध निर्माण पर उचित कार्यवाही करने भवन शाखा को निर्देशित किया गया ताकि अवैध निर्माण न हो सके। उन्होंने निर्माण कार्य प्रारंभ होने के पूर्व ही अवैध निर्माण न हो इसका विशेष ध्यान रखने भवन शाखा के अभियंता गोपाल ठाकुर को निर्देशित किया गया तथा अवैध निर्माण तो तोड़ने हेतु निगम से जो भी संषाधन की आवश्यकता हो तत्काल उपलब्ध कराकर अवैध निर्माण तोड़े जाने की कार्यवाही करने निर्देशित किया। आयुक्त द्वारा बैठक में जानकारी दी गई कि कलेक्टर महो. के अनुमति के बिना कोई भी बोरिंग कार्य नहीं होंगे। यदि अत्याधिक आवश्यकता है तो नियमानुसार अनुमति प्राप्त करने के उपरांत ही बोरिंग का कार्य किया जावे। महापौर एवं आयुक्त द्वारा पार्षद निधि तथा वार्डों में होने वाले 15 लाख के तहत विभिन्न विकास कार्यों को प्राथमिकता के साथ तत्काल प्रारंभ करने तथा प्रगतिरत कार्यों को तत्काल पूर्ण करने के निर्देश अभियंताओं को दिये गये। बैठक में अधीक्षण अभियंता भागीरथ वर्मा, कार्यपालन अभियंता पी.के.पंचायती, यूजीन तिकी, मनोरंजन सरकार सहित सभी अभियंतागण उपस्थित रहे।

(2)

उपायुक्त श्री टामसन रात्रे को कारण बताओं नोटिस

बिलासपुर 11.04.2016 – नगर निगम सीमांतर्गत शासन के आदेशानुसार सम्पत्तिकर में 50 प्रतिषत वृद्धि करते हुए सम्पत्तिकर ली जानी थी, लेकिन उपायुक्त द्वारा श्री टामसन रात्रे द्वारा 50 प्रतिषत से अधिक सम्पत्तिकर की राशि वसूल की जा रही है जिसके कारण जनप्रतिनिधियों एवं आम नागरिकों में जन आक्रोष है। सम्पत्तिकर की निर्धारित राशि से अधिक राशि लिये जाने के संबंध में क्यो न आपके विरुद्ध अनुषासनात्मक कार्यवाही की जावे, इस संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा 24 घंटे के भीतर स्पष्टीकरण प्रस्तुत करने हेतु नोटिस जारी किये गये हैं।

(3)

प्रभारी राजस्व अधिकारी शेरखान को कारण बताओं नोटिस

बिलासपुर 11.04.2016 – नगर निगम सीमांतर्गत शासन के आदेशानुसार सम्पत्तिकर में 50 प्रतिषत वृद्धि करते हुए सम्पत्तिकर ली जानी थी, लेकिन प्रभारी राजस्व अधिकारी श्री शेरखान द्वारा 50 प्रतिषत से अधिक सम्पत्तिकर की राशि वसूल की जा रही है जिसके कारण जनप्रतिनिधियों एवं आम नागरिकों में जन आक्रोष है। सम्पत्तिकर की निर्धारित राशि से अधिक राशि लिये जाने के संबंध में क्यो न प्र. राजस्व अधिकारी शेरखान के विरुद्ध अनुषासनात्मक कार्यवाही की जावे, इस संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा 24 घंटे के भीतर स्पष्टीकरण प्रस्तुत करने हेतु नोटिस जारी किये गये हैं।

(4)

श्री मिथलेश अवस्थी उपायुक्त एवं राजेश्वर राव पवार बाजार प्रभारी को अपने कार्य के साथ साथ सम्पत्तिकर विभाग का प्रभार

बिलासपुर 11.04.2016 – श्री मिथलेश अवस्थी उपायुक्त को अपने कार्य के साथ साथ सम्पत्तिकर विभाग का कार्य तथा राजेश्वर राव पवार बाजार प्रभारी को अपने कार्य के साथ साथ सम्पत्तिकर विभाग में प्रभारी राजस्व अधिकारी का कार्य आगामी आदेश तक सौंपे जाने हेतु निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा आदेश जारी किये गये हैं।

(5)

सम्पत्तिकर अधिक लिये जाने हेतु आयुक्त द्वारा जांच समिति का गठन

बिलासपुर 11.04.2016 – नगर निगम सीमांतर्गत सम्पत्तिकर की राशि अधिक लिये जाने के संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा जांच समिति का गठन किया गया है जिसमें (1)श्री मिथलेश अवस्थी, उपायुक्त (2) श्री मनोरंजन सरकार, भवन अधिकारी (3) श्री अविनाष बापते, लेखाधिकारी (4) श्री राजेश्वर राव पवार, बाजार प्रभारी को समिति में रखा गया है, उपरोक्त समिति निम्न बिन्दुओं पर जांच कर सात दिवस के भीतर जांच प्रतिवेदन प्रस्तुत करेंगे :-

- (1) क्या सम्पत्तिकर शासन के आदेश के तहत लिया जा रहा है?
- (2) क्या 50 प्रतिषत से अधिक सम्पत्तिकर की राशि वसूली की गई है? एवं इसके लिए कौन जिम्मेदार है?
इस संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा आदेश प्रसारित किये गये हैं।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें। प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

स्वच्छ मिशन स्वच्छता पखवाडा के तहत विभिन्न स्थानों पर साफ सफाई कराई गई तथा विभिन्न स्थानों पर कंटेनर रखे गये

बिलासपुर। 22 मार्च-2016 – स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत होली पर्व पर आज राजीव प्लाजा, श्रीराम क्लथ मार्केट, तेलीपारा, मेग्नेटो मॉल के पास, निगम के स्वास्थ्य विभाग द्वारा कंटेनर रखाये गये तथा उक्त सभी स्थानों पर निगम के स्वास्थ्य अधिकारी एवं अमला द्वारा व्यापारियों से अपील की गई की वे अपने दुकानों से निकलने वाले कचरा को निर्धारित डस्टबीन में ही कचरा डाले अथवा इधर उधर नालियों में कचरा न डालने की अपील की गई। आगामी होली पर्व के मद्देनजर निगम के स्वास्थ्य विभाग द्वारा नगर के विभिन्न होलिका दहन स्थानों के आसपास साफ सफाई कराई गई। मुख्य मार्गों, नुक्कड़ों सहित वार्डों के भीतर साफ सफाई कराई गई तथा नाले नालियों की सफाई कर नाले नालियों से कचरा निकाला गया। उक्त सफाई कार्यों का निरीक्षण निगम के स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा एवं स्वच्छता निरीक्षकों द्वारा किया गया। उक्त कंटेनर रखने एवं सफाई कार्य के दौरान निगम का स्वास्थ्य अमला उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें । प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

राशन दुकान संचालकों की आवश्यक बैठक, राशनकार्डों में आधार कार्ड की सीडिंग करने हेतु आयुक्त द्वारा दिये सख्त निर्देश

बिलासपुर। 18 मार्च –2016 – निगम सीमांतर्गत राशन दुकान संचालकों की आवश्यक बैठक आज निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा निगम के विकास भवन दृष्टि सभा कक्ष में आहूत की गई। बैठक में उन्होंने राशनकार्डों में आधार कार्ड की सीडिंग की दुकानवार समीक्षा की तथा सभी दुकान संचालकों को सतप्रतिषत राशनकार्डों में आधारकार्ड की सीडिंग करने हेतु सख्त निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि जिन हितग्राहियों के अभी राशनकार्ड नहीं बने हैं उनकी सूची तत्काल उपलब्ध करावे ताकि उनका आधार कार्ड बनवाया जा सके। उन्होंने निःशक्तजनों, बुजुर्ग व्यक्तियों तथा बच्चों के भी आधार कार्ड बनाये जाने के निर्देश देते हुए उनकी सहायता हेतु विशेष षिविर लगाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। राशन कार्डों में आधार लिंकप हेतु उन्होंने समस्त शासकीय उचित मूल्य की दुकान संचालकों को तीन दिवस का समय देते हुए सूची उपलब्ध कराने निर्देशित किया ताकि माह मार्च में ही उनका आधार कार्ड बनवाकर उन्हें राशनकार्डों में लिंक किया जा सके। माह मार्च में सतप्रतिषत आधार लिंक करने का लक्ष्य प्राप्ति हेतु कुछ दुकान संचालकों को सख्त चेतावनी दी गई। जिन दुकान संचालकों के द्वारा राशनकार्ड में आधार नंबर लिंक नहीं किये गये हैं तथा जिनका प्रतिषत संतोषजनक नहीं पाया गया उनकें रसपाल प्रा.उ.भंडार, ज्याति महिला प्रा.उ.भंडार, मदर टेरेसा, प्रा.उ.भंडार, प्रार्थना प्रा.उ.भंडार, संत प्रा.उ.भंडार, सर्वोत्तम प्रा.उ. भंडार, नवनीत प्रा.उ.भंडार, जयलक्ष्मी प्रा.उ.भंडार, पावन प्रा.उ.भंडार, गुरुनानक प्रा.उ.भंडार, अरपा प्रा.उ. भंडार, सिद्धार्थ प्रा.उ.भंडार, जयमातादी प्रा.उ.भंडार, प्रगति प्रा.उ.भंडार, जयभवानी प्रा.उ.भंडार, सुभम् प्रा.उ. भंडार, शारदा प्रा.उ.भंडार एवं मंजू महिला प्रा.उ.भंडार के दुकान संचालकों को सख्त चेतावनी एवं हिदायत दी गई की वे सत प्रतिषत आधार लिंकप करें इस संबंध में तीन दिवस के पश्चात पुनः बैठक आयोजित कर आधार लिंकप की समीक्षा की जावेगी। बैठक में खाद्य निरीक्षक, के.के.साहू, निगम के खाद्य प्रभारी राजेश सिंह सहित विभिन्न शासकीय उचित मूल्य दुकानों के संचालक उपस्थित थे।

(2)

पेंशनधारियों को खातो के आधार नंबर जमा करने हेतु सूचना

बिलासपुर। 18 मार्च –2016 – राष्ट्रीय सामाजिक सहायता कार्यक्रम (NASP) के अन्तर्गत इंदिरा गांधी राष्ट्रीय वृद्धा पेंशन, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय विधवा पेंशन, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय विकलांग पेंशन के हितग्राहियों के खातों को उनके आधार नम्बर से सतप्रतिषत लिंक (Aadhar Seeding) किया जाना है।

अतः ऐसे हितग्राही जो उक्त योजना के अन्तर्गत अपना आधार नम्बर आज तक कार्यालय में जमा नहीं कराये हैं। दिनांक 25/03/2016 तक अनिवार्य रूप से नगर पालिक निगम विकास भवन के सामाजिक सुरक्षा पेंशन शाखा में अनिवार्य रूप से जमा करावे अन्यथा पेंशन प्राप्त नहीं होगा।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें। प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

आयुक्त द्वारा जनदर्शन का आयोजन, 23 ठेकेदारों को अंतर की राशि जमा करने हेतु अंतिम नोटिस जारी करने के निर्देश

बिलासपुर 17 मार्च 2016 – आम नागरिकों की सुविधा एवं शिकायतों के त्वरित निराकरण हेतु निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा निगम के विकास भवन स्थित दृष्टि सभा कक्ष में आज जनदर्शन का आयोजन किया गया। जनदर्शन में अतिक्रमण, आवास आबंटन, राशनकार्ड, पेयजल संबंधी, सफाई सहित अवैध निर्माण हटाये जाने संबंधी एवं अन्य विषयों से संबंधित 21 आवेदन पत्र नागरिकों द्वारा जनदर्शन में प्रस्तुत किये गये। जनदर्शन में श्री माधो प्रसाद भूतपूर्व सैनिक वार्ड क्रमांक 42 हेमनगर द्वारा शिकायत की गई कि उनकी 4 फीट जमीन पर सुरेशचंदन खेड़े द्वारा कब्जा कर लिया गया है, शिकायत पर तत्काल जांच कर नियमानुसार कार्यवाही करने अनुविभागीय अधिकारी बिलासपुर को पत्र लिखे जाने हेतु संबंधित अधिकारियों को सूचित किया गया। समीर अहमद एवं अन्य गोड़पारा के द्वारा अवैध निर्माण के संबंध में शिकायत की गई, इस पर नजूल शाखा को स्थल निरीक्षण कर आवश्यक कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। इसी प्रकार विजय कुमार ठाकुर द्वारा अतिक्रमण हटाये जाने संबंधी शिकायत पर अतिक्रमण शाखा को तत्काल आवश्यक कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। श्री दिनेश पाण्डेय सरदार पटेल वार्ड जिला मुंगेली द्वारा शिकायत की गई कि उनके दादा स्व. कृष्ण पाण्डेय का फर्जी मृत्यु प्रमाण पत्र नगर निगम से दिनांक 17.10.2015 को जारी किया गया है जिसमें मृत्यु का दिनांक 29.09.15 एवं मृत्यु का स्थान जबड़ापारा सरकंडा बिलासपुर बताया गया है, इस संबंध में आयुक्त द्वारा स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा को शिकायत की जांच करने एवं शिकायत सही पाये जाने पर नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये। सरजू बगीचा मसानगंज में आवासीय भूमि पर व्यवसायिक उपयोग हेतु दुकान का निर्माण किया जा रहा है, शिकायत प्राप्त होने पर नजूल प्रभारी जुगल सिंह को तत्काल स्थल निरीक्षण कर नियमानुसार आवश्यक कार्यवाही करने हेतु आयुक्त द्वारा निर्देशित किया गया। जनदर्शन की बैठक में नवनियुक्त 9 उप अभियंताओं में से वर्तमान में 6 उपअभियंताओं के द्वारा कार्यभार ग्रहण कर लिया गया है बैठक में आयुक्त द्वारा उनका परिचय प्राप्त किया गया तथा उन्हें विभिन्न विभागों जिनमें जनकार्य, विद्युत, उद्यान एवं जल में कार्यभार सौंपने के आदेश दिये गये। निगम के चारों जोनों में ठेकेदारों को विभिन्न निर्माण के कार्य के कार्यादेश जारी किये गये थे, जिन 23 ठेकेदारों द्वारा अंतर की राशि जमा नहीं की गई है उन्हें अंतिम नोटिस जारी करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को आयुक्त द्वारा दिये गये। इन ठेकेदारों में मे. चन्द्रभागा कंस्ट्रक्शन 11 कार्य, आलोक सिंह ठाकुर तारबाहर 4 कार्य, शरद यादव 2 कार्य, अन्नपूर्णा कंस्ट्रक्शन 6 कार्य, गजराज इंजीनियरिंग 3 कार्य, कमल सिंह ठाकुर 3 कार्य, व्ही. एम. कंस्ट्रक्शन 3 कार्य, अजीत शर्मा 5 कार्य, रोमेश पाण्डेय 4 कार्य, ज्योति ट्रेडर्स 6 कार्य, मे. हनुमान इन्फ्रास्ट्रक्चर 2 कार्य, नितीन सिन्हा 2 कार्य एवं अन्य ठेकेदारों को। बैठक में अनुकम्पा नियुक्ति संबंधी प्रकरणों का पर विशेष रुचि लेते हुए प्रकरणों का तत्काल निराकरण करने के संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया तथा पूर्व के जनदर्शनों में जिन प्रकरणों का निराकरण अभी तक नहीं किया गया है संबंधित अधिकारियों को नोटिस जारी करने के निर्देश उपायुक्त को दिये गये। गायत्री मंदिर से लेकर व्यापार विहार तक जाने वाले मार्ग में सिवरेज कार्य हेतु खुदाई की गई है किन्तु सिवरेज के कार्य कर रहे अधिकारियों एवं संबंधित ठेकेदारों द्वारा बेरिकेट्स नहीं लगाये गये हैं इसे उन्होंने गंभीरता से लेते हुए खुदाई वाले स्थानों पर तत्काल बेरिकेट्स लगाने के निर्देश कार्य. अभि. मनोरंजन सरकार को दिये ताकि उक्त मार्ग में तत्काल सिवरेज कार्य को तत्काल पूर्ण करने निर्देशित किया। मुख्यमंत्री जनदर्शन, माननीय मंत्रीजी के निवास से प्राप्त आवेदनों, कलेक्टर जनदर्शन, पी.जी.एन. से संबंधित लंबित आवेदनों को प्राथमिकता से लेते हुए तत्काल निराकरण करते हुए जवाब भेजे जाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये गये।

जनदर्शन में उपायुक्त टामसन रात्रे, अधीक्षण अभियंता भागीरथ वर्मा, कार्यपालन अभियंता पी.के. पंचायती, मनोरंजन सरकार, स्वा.अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा, समाज कल्याण अधिकारी रेणुका पिंगले, लेखाधिकारी अविनाश बापते सहित जल/उद्यान/प्रकाश/लाईसेंस/अतिक्रमण/खाद्य/बाजार/सिवरेज एवं विभिन्न विभागों के विभाग प्रमुख तथा अभियंतागण उपस्थित थे। आयुक्त महो. द्वारा जनदर्शन में प्राप्त होने वाले आवेदनों को अगले जनदर्शन के पूर्व प्राथमिकता के साथ निराकरण करने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया।

स्वच्छ मिशन स्वच्छता पखवाडा के तहत विभिन्न शौचालयों का निरीक्षण तथा शौचालयों की साफ सफाई कराई गई

बिलासपुर। 17 मार्च –2016 – स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत नगर निगम सीमांतर्गत पुराने शहर (बस्ती) एवं मुख्य बाजारों में दिनांक 15 मार्च से 31 मार्च 2016 तक स्वच्छता पखवाडे के अंतर्गत विषिष्ट आयोजन किया जा रहा है। इसके तहत सार्वजनिक शौचालय/मुत्रालय/डस्टबीन का मिशन मोड पर मरम्मत/प्रतिस्थापन कार्य के तहत आज चिंगराजपारा, कतियापारा दुर्गा मंदिर के पास, कृष्णा नगर पुराना बसस्टेण्ड सहित विभिन्न सार्वजनिक शौचालयों/मुत्रालयों का आज निगम के उपायुक्त, स्वास्थ्य अधिकारी एवं संबंधित जोन के कार्यपालन अभियंता द्वारा निरीक्षण किया गया तथा शौचालयों एवं मुत्रालयों की साफ सफाई कराई गई एवं सार्वजनिक शौचालाये के सामने डस्टबीन रखने के निर्देश संबंधित ठेकेदारों एवं स्वास्थ्य निरीक्षकों को दिये गये तथा विभिन्न शौचालयों के आस पास सफाई एवं छोटे छोटे झाड़ियों की कटाई छटाई कराई गई तथा तिफरा ओव्हर ब्रिज की दोनों ओर जमें मिट्टी की सफाई कराई गई। निरीक्षण के दौरान उपायुक्त टामसन रात्रे, स्वा.अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा, कार्य.अभियंता यूजीन तिकी सहित चारों जोन के स्वास्थ्य निरीक्षक एवं स्वास्थ्य अमला उपस्थित थे।

(3)

पेंशनधारियों को खातो के आधार नंबर जमा करने हेतु सूचना

बिलासपुर। 17 मार्च –2016 – राष्ट्रीय सामाजिक सहायता कार्यक्रम (NASP) के अन्तर्गत इंदिरा गांधी राष्ट्रीय वृद्धा पेंशन, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय विधवा पेंशन, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय विकलांग पेंशन के हितग्राहियों के खातों को उनके आधार नम्बर से सतप्रतिशत लिंक (Aadhar Seeding) किया जाना है।

अतः ऐसे हितग्राही जो उक्त योजना के अन्तर्गत अपना आधार नम्बर आज तक कार्यालय में जमा नहीं कराये है। दिनांक 25/03/2016 तक अनिवार्य रूप से नगर पालिक निगम विकास भवन के सामाजिक सुरक्षा पेंशन शाखा में अनिवार्य रूप से जमा करावे अन्यथा पेंशन प्राप्त नहीं होगा।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें। प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

स्वच्छ मिषन के अंतर्गत स्वच्छता पखवाडा 15 मार्च से 31 मार्च तक आयोजित

बिलासपुर। 15 मार्च –2016 – स्वच्छ भारत मिषन के अंतर्गत नगर निगम सीमांतर्गत पुराने शहर (बस्ती) एवं मुख्य बाजारों में दिनांक 15 मार्च से 31 मार्च 2016 तक स्वच्छता पखवाडे के अंतर्गत विषिष्ट आयोजन किया जावेगा, इस हेतु श्री भागीरथ वर्मा अधीक्षण अभियंता एवं श्री टामसन रात्रे, उपायुक्त को संयुक्त रूप से नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है इस स्वच्छता पखवाडे के अंतर्गत पुराने शहर (बस्ती एवं बाजारों में निरीक्षण करते हुए वर्तमान कचड़ा निपटान की व्यवस्था का मूल्यांकन किया जावेगा, सार्वजनिक शौचालय/मूत्रालय/ डस्टबीन का मिषन मोड पर मरम्मत /प्रतिस्थापन करना। सार्वजनिक जगहों एवं बाजार स्थलों पर बड़े डस्टबीन की व्यवस्था करना एवं दुकानदारों को निर्देशित करना कि निकलने वाले कचड़े इन्हीं डस्टबीनों में फेके जावें, बाजारों में आने वाले ग्राहकों एवं दुकानदारों को नुक्कड़ नाटक, स्ट्रीट प्ले एवं पोस्टर के माध्यम से शिक्षित एवं जागरूक करना, बाजारों में आने वाले ग्राहकों एवं दुकानदारों को नुक्कड़ नाटक, स्ट्रीट प्ले एवं पोस्टर के माध्यम से शिक्षित एवं जागरूक करना।

स्वच्छता पखवाडे के तहत इसी क्रम में आज शनिचरी बाजार पुरानी बस्ती का क्षेत्र, किलावार्ड, गोड़पारा, पुराना सरकंडा, रघुराज सिंह स्टेडियम वाली लाईन, गनेष चौक बाजार नेहरू नगर, बाल्मिकी चौक, शनिचरी बाजार, बृहस्पति बाजार, जूना बिलासपुर सहित पुरानी बस्तियों में निगम के उपायुक्त एवं स्वास्थ्य अधिकारी द्वारा निरीक्षण किया गया तथा उक्त स्थानों पर नाले नालियों एवं वार्डों के भीतरी क्षेत्रों में साफ सफाई कराई गई, नाले नालियों से निकाले गये कचरा एवं मलबा को हटाया गया। निरीक्षण के दौरान मेयर इन कौंसिल स्वास्थ्य विभाग के प्रभारी सदस्य श्याम साहू, उपायुक्त टामसन रात्रे, स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा, सहायक स्वास्थ्य अधिकारी नरेन्द्र चौहान सहित चारों जोन के स्वास्थ्य निरीक्षक एवं सफाई अमला उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,.....
बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

आयुक्त द्वारा जनदर्शन का आयोजन, अनुकम्पा नियुक्ति संबंधी प्रकरणों का तत्काल निराकरण, ईमलीपारा के सामुदायिक भवन, द्वारा नाली में कचरा फेंके जाने पर लगेगा जुर्माना

बिलासपुर 10 मार्च 2016 – आम नागरिकों की सुविधा एवं शिकायतों के त्वरित निराकरण हेतु निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा निगम के विकास भवन स्थित दृष्टि सभा कक्ष में आज जनदर्शन का आयोजन किया गया। जनदर्शन में नाली सफाई, पानी, पेयजल, अनुकम्पा नियुक्ति, आवास आबंटन, राशनकार्ड, अतिक्रमण, सफाई सहित अन्य विषयों से संबंधित 22 आवेदन नागरिकों द्वारा जनदर्शन में प्रस्तुत किये गये। जनदर्शन में ईमलीपारा के नागरिकों द्वारा शिकायत की गई की ईमलीपारा में स्थित सामुदायिक भवन, शादी घरों द्वारा मांगलिक कार्यों के पश्चात नालियों में डिस्पोजल गिलास, पन्नी तथा अन्य खाद्य सामग्री फेंक दी जाती है जिसके कारण नालियां जाम हो जाती है जिसके कारण आसपास के क्षेत्रों में बदबू फैलने तथा नालियों की भी उचित सफाई नहीं होती, शिकायत पर आयुक्त द्वारा स्वास्थ्य अधिकारी को तत्काल नालियों को सफाई कराने के निर्देश देते हुए सभी समुदायिक भवनों/षादीघरों के संचालकों को नोटिस जारी करने एवं उनसे 3000/- से 5000/- तक प्रतिदिवस की दर से जुर्माना आरोपित करने के निर्देश दिये। उन्होंने जनदर्शन में रमा करोसिया पति जितेन्द्र मूलचंद करोसिया कुली स्वास्थ्य विभाग द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति दिये जाने हेतु आवेदन किया गया, इस पर आयुक्त द्वारा तत्काल निराकरण करते हुए स्थापना विभाग को निर्देशित किया। उन्होंने अनुकम्पी नियुक्ति संबंधी प्रकरणों में उचित कार्यवाही न करने पर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा पर नाराजगी व्यक्त करते हुए अनुकम्पा नियुक्ति संबंधी प्रकरणों पर विशेष रुचि लेते हुए प्रकरणों का तत्काल निराकरण करने के निर्देश दिये, तथा स्थापना विभाग को भी निर्देशित किया गया कि वे अनुकम्पा नियुक्ति संबंधी प्रकरणों पर नियमानुसार कार्यवाही करें, जिससे कि अनावश्यक रूप से न भटके। सरकंडा चटर्जी गली में श्री बजरंग सिंह के अतिक्रमण संबंधी प्रकरण में एक सप्ताह का उन्हें समय देते हुए नजूल प्रभारी को स्थल निरीक्षण कर आवश्यक कार्यवाही करने निर्देशित किया गया तथा अतिक्रमण/अवैध निर्माण संबंधी प्रकरणों में अतिक्रमण विभाग एवं नजूल विभाग को स्थल निरीक्षण कर कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। आईएचएसडीपी आवास सकरी में पानी लिकेज संबंधी नागरिकों द्वारा शिकायत की गई, इस पर आयुक्त द्वारा सहायक अभियंता अजय श्रीवासन को तत्काल लिकेज दुरुस्त कराने के निर्देश दिये गये। आवास संबंधी नागरिकों द्वारा बड़ी संख्या में आवेदन पत्र प्रस्तुत किये गये, इस पर आयुक्त द्वारा योजना प्रकोष्ठ के अधिकारियों को आवेदन पत्र का परीक्षण कर नियमानुसार पात्रतानुसार कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। वार्ड क्रमांक 50 अषोकनगर के मोहल्लेवासियों द्वारा विद्युत पोल संबंधी शिकायत एवं वहां के नागरिकों द्वारा अनावश्यक विवाद संबंधी शिकायत की गई, इस पर आयुक्त द्वारा अधीक्षण अभियंता भागीरथ वर्मा को स्थल पर जाकर आवश्यक कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। मगरपारा के सुलभ शौचालय के सफाई कराने संबंधी शिकायत पर स्वास्थ्य अधिकारी एवं संबंधित अधिकारियों को 2 दिवस के भीतर सुलभ शौचालय की सफाई कराने निर्देशित किया गया। वार्ड क्रमांक 48 चिंगराजपारा में नाली की सफाई नहीं होने एवं पानी लिकेज संबंधी शिकायत पर आयुक्त द्वारा तत्काल नाली की सफाई कराने निर्देशित किया गया। राजस्व कालोनी सरकंडा में रोड खराब होने की शिकायत वहां के नागरिकों द्वारा आवेदन किये जाने पर आयुक्त द्वारा जोन क्रमांक 1 के कार्यपालन अभियंता को सड़क मरम्मत कराने के निर्देश दिये गये। जनदर्शन में सूचना के अधिकार के तहत विभाग प्रमुखों द्वारा जानकारी निर्धारित तिथि तक नहीं दिये जाने संबंधी शिकायत पर आयुक्त द्वारा भवन शाखा राजस्व विभाग जोन क्रमांक 1 एवं 2 एवं योजना शाखा के विभाग प्रमुखों को तत्काल जवाब दिये जाने हेतु निर्देशित किया गया अन्यथा विभाग प्रमुख पर नियमानुसार जुर्माना आरोपित कराने एवं उनकी सेवा पुस्तिका में टीप लिखे जाने की कार्यवाही किये जाने हेतु उपायुक्त श्री अवस्थी को निर्देशित किया गया, तथा नागरिकों द्वारा मांगी गई जानकारी नियमानुसार शुल्क लेकर दिये जाने हेतु निर्देशित किया गया। उन्होंने बैठक में 10 करोड़ के कार्यों के संबंध में जोनवार समीक्षा करते हुए कितने कार्यों के निविदा जारी हो चुके हैं, कितने कार्यादेश जारी हो चुके हैं तथा कार्यादेश जारी पश्चात किन किन ठेकेदारों द्वारा कार्य प्रारंभ नहीं किया गया है, ऐसे ठेकेदारों की सूची प्रस्तुत करने सभी जोन प्रभारी को निर्देशित किया गया ताकि जिन ठेकेदारों द्वारा कार्य प्रारंभ नहीं किया गया है उनके विरुद्ध ब्लेक लिस्टेड किये जाने की कार्यवाही की जा सके।

आयुक्त द्वारा मुख्यमंत्री जनदर्शन, माननीय मंत्रीजी के निवास से प्राप्त आवेदनों, कलेक्टर जनदर्शन, पी.जी.एन. से संबंधित लंबित आवेदनों को प्राथमिकता से लेते हुए तत्काल निराकरण करते हुए जवाब भेजे जाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये गये।

जनदर्शन मे उपायुक्त मिथलेश अवस्थी, अधीक्षण अभियंता भागीरथ वर्मा, कार्यपालन अभियंता पी.के. पंचायती, मनोरंजन सरकार, स्वा.अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा, समाज कल्याण अधिकारी रेणुका पिंगले, लेखाधिकारी अविनाश बापते सहित जल/उद्यान/प्रकाश/लाईसेंस/अतिक्रमण/खाद्य/बाजार/सिवरेज एवं विभिन्न विभागों के विभाग प्रमुख तथा अभियंतागण उपस्थित थे। आयुक्त महो. द्वारा जनदर्शन में प्राप्त होने वाले आवेदनों को अगले जनदर्शन के पूर्व प्राथमिकता के साथ निराकरण करने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया।

(2)

निःषक्तजनों के बैकलाग पदों की सीधी भर्ती हेतु दावा आपत्ति का आमंत्रण

बिलासपुर। 10 मार्च-2016 – निःषक्तजनों के बैकलाग पदों के अंतर्गत सहायक पम्प चालक, क्लीनर/हेल्पर, भृत्य पद हेतु सीधी भर्ती से आवेदन पत्र आमंत्रित किये गये थे। पात्रतानुसार उक्त पदों की चयनित सूची प्रकाशित कर एवं निगम के सूचना पटल पर चष्पा कर दी गई है। इस संबंध में दिनांक 18.03.2016 सायं 5:00 बजे तक आवेदक अपना दावा/ आपत्ति डाक के माध्यम से अथवा कार्यालय में प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्धारित अवधि के पश्चात प्राप्त दावा आपत्ति कर कोई विचार नहीं किया जावेगा।

(3)

डिवाइडर, चौक-चौराहों के दिवारों में विज्ञापन बोर्ड/बैनर/पोस्टर लगाये जाने पर लगेगा जुर्माना
बिलासपुर। 10 मार्च-2016 – नगर के मुख्य चौक चौराहों के दिवारों पर, डिवाइडरों पर एवं शासकीय भवनों पर विभिन्न कोचिंग सेंट्रों जैसे पटेल कोचिंग, टुटेजा ट्यूटोरियल्स, सचदेवा क्लासेस, केरियर पॉइंट सहित अन्य कोचिंग सेंट्रों के द्वारा चौक चौराहों के दिवारों पर, नगर के समस्त डिवाइडरों एवं शासकीय भवनों पर बिना निगम के अनुमति के विज्ञापन बोर्ड/बैनर/पोस्टर/पाम्पलेट इत्यादि लगा दिये जाते हैं जिसके कारण चौक चौराहों की दिवारे एवं डिवाइडर खराब होते हैं, इस पर अंकुष लगाये जाने हेतु निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा विज्ञापन प्रभारी एवं उपायुक्त श्री मिथलेश अवस्थी को संबंधित कोचिंग सेंट्रों के विरुद्ध नियमानुसार सम्पत्ति विरूपण अधिनियम के तहत 5-5 हजार रुपये जुर्माना आरोपित करने के निर्देश दिये।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।
प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

महापौर एवं आयुक्त द्वारा त्रिवेणी भवन का निरीक्षण, आवश्यक मरम्मत एवं अन्य सौंदर्यीकरण कार्य हेतु अधिकारियों को दिये आवश्यक निर्देश

बिलासपुर 11 मार्च 2016 – व्यापार विहार स्थित त्रिवेणी सभा भवन में विभिन्न सांस्कृतिक मांगलिक तथा धार्मिक सहित अन्य कार्यक्रम आयोजित होते हैं। त्रिवेणी भवन का व्यवस्थित रूप से संचालित करने एवं वहां पर उचित रखरखाव रखते हुए सभी आवश्यक मरम्मत कार्य कराये जाने हेतु आज महापौर श्री किशोर राय एवं निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा संयुक्त रूप से निरीक्षण किया गया। महापौर ने व्यापार विहार स्थित त्रिवेणी भवन को विभिन्न कार्यक्रमों हेतु व्यवस्थित करने के साथ ही उसके उचित रखरखाव एवं त्रिवेणी भवन में आवश्यक मरम्मत कार्य कराये जाने तथा त्रिवेणी भवन को विभिन्न धार्मिक, सांस्कृतिक, मांगलिक कार्यक्रमों हेतु सर्वसुविधा उपलब्ध हो इस

दृष्टिकोण से महापौर ने त्रिवेणी भवन में पानी की समुचित एवं पर्याप्त व्यवस्था हेतु बोरिंग करने, सम्पूर्ण भवन का रंगरोगन करने, खिड़कियों के टूटे-फूटे कांच बदलने, टूटे टाइल्स की मरम्मत करने, टायलेट एवं किचन में उच्चकवालिटी का टाइल्स/कोटा स्टोन सहित सौंदर्यीकरण कराने के संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये। निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू ने उद्यान में प्लांटेशन करने के साथ ही सभी आवश्यक मरम्मत कार्य एवं सौंदर्यीकरण की दृष्टि से कार्य करने अधिकारियों को निर्देशित किया। महापौर ने संबंधित अधिकारियों को पीछे की दिवार को उंचा करने के निर्देश दिये जिससे कि असमाजिक तत्वों का परिसर में प्रवेश न हो सके। उन्होंने विद्युतीकरण कार्य सहित अन्य सभी मरम्मत कार्य कराने के निर्देश दिये तथा मुख्य द्वार पर भवन के नाम का बोर्ड लगाने निर्देशित किया। महापौर ने त्रिवेणी भवन के केयरटेकर को सम्पूर्ण परिसर की साफ सफाई एवं उचित रख-रखाव हेतु निर्देशित किया। निरीक्षण के दौरान पार्षदगण सर्वश्री संजय गुप्ता, गणेश रजक एवं लक्ष्मीनारायण कष्यप, सहायक अभियंता सुरेश शर्मा, केयरटेकर श्रीमती भारतीय बेग सहित अन्य अधिकारी एवं ठेकेदार उपस्थित थे।

(2)

स्वच्छ भारत मिशन पखवाडा के तहत विभिन्न कार्यालयों का निरीक्षण-कार्यालयों में साफ-सफाई कराई गई

बिलासपुर। 11 मार्च -2016 – स्वच्छ भारत मिशन, स्वच्छता पखवाडा के अंतर्गत निगम के स्वास्थ्य विभाग द्वारा आज विभिन्न कार्यालयों का निरीक्षण किया गया, जिनमें निगम का संभागायुक्त कार्यालय, विक्रय कर भवन, जिला न्यायालय, कलेक्ट्रेट, जिला पंचायत, विकास भवन, टाउन हाल सहित अन्य कार्यालयों में अधिकारियों के कक्षों का निरीक्षण किया गया एवं कार्यालयों में साफ-सफाई कराई गई। इस स्वच्छता पखवाडा कार्यक्रम में सफाई कार्य एवं निरीक्षण कार्य के दौरान सहायक स्वास्थ्य अधिकारी नरेन्द्र चौहान, स्वास्थ्य निरीक्षक राकेश श्रीवास्तव, निगम के आयुर्वेदिक अधिकारी डॉ. अशोक दीक्षित, संतोष दुबे सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,.....
बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

(1)

गौरव पथ के सड़क निर्माण कार्य हेतु जांच समिति में संशोधित आदेश जारी— आयुक्त द्वारा बिलासपुर। 09 मार्च –2016 — गौरव पथ के सड़क निर्माण कार्य हेतु जांच समिति का गठन कर जांच हेतु निगम आयुक्त, श्रीमती रानू साहू के द्वारा दिनांक 01.03.2016 को समिति का गठन कर आदेश प्रसारित किया गया था, जिसमें पूर्व आदेश को संशोधन करते हुए श्री भागीरथ वर्मा, अधीक्षण अभियंता, मिथलेश अवस्थी उपायुक्त, मनोरंजन सरकार कार्यपालन अभियंता, अनुपम तिवारी एवं हृदयलाल बघेल सहायक अभियंता को समिति में शामिल करते हुए निम्न बिन्दुओं पर जांच कर 15 दिवस के भीतर जांच प्रतिवेदन प्रस्तुत करने के निर्देश दिये गये हैं। 1— सड़क का निर्माण किस-किस एजेंसी द्वारा कब-कब किया गया है का सम्पूर्ण विवरण। सड़क का वर्तमान स्थिति क्या है एवं सड़क के निर्माण की गुणवत्ता के संदर्भ में स्पष्ट प्रतिवेदन (2) सड़क की स्थिति क्यों खराब है जबकि उक्त कार्य के टेस्ट रिपोर्ट में गुणवत्ता संतोषजनक बताई गई है। (3) सड़क खराब होने के लिए कौन जिम्मेदार है?

(2)

स्वच्छ भारत मिशन पखवाड़ा के तहत विभिन्न शा. कार्यालयों में स्वास्थ्य संबंधि प्रचार प्रसार हेतु बैनर—पोस्टर लगाये गये।

बिलासपुर। 09 मार्च –2016 — स्वच्छ भारत मिशन, स्वच्छता पखवाड़ा के अंतर्गत निगम द्वारा स्वच्छ भारत मिशन के विभिन्न घटकों से संबंधित जैसे साफ-साफाई, शौचालय एवं हर घर शौचालय से संबंधित पोस्टर, बैनर को निगम के स्वास्थ्य विभाग द्वारा विभिन्न कार्यालयों के आगंतुक कक्ष, लिफ्ट, बैठक कक्ष एवं सीढियों में प्रचार-प्रसार हेतु बैनर, पोस्टर लगाये गये हैं। उनमें निगम का टाउन हॉल/ विकास भवन कार्यालय, कलेक्ट्रेट, विक्रय कर कार्यालय, संभागायुक्त कार्यालय, जिला न्यायालय, जिला स्वास्थ्य कार्यालय, परिवार कल्याण कार्यालय, कृषि कार्यालय, सिविल सर्जन कार्यालय, पं.देवकीनंदन कार्यालय सहित अन्य कार्यालयों में लगाये गये तथा हस्ताक्षरयुक्त शपथ पत्र नोटिस बोर्ड में चस्पा किया गया एवं कार्यालयों की सफाई कराई गई। इस स्वच्छता अभियान में उपायुक्त मिथलेश अवस्थी, डा. ओंकार शर्मा, स्वास्थ्य अधिकारी, सहायक स्वास्थ्य अधिकारी नरेन्द्र चौहान, स्वास्थ्य निरीक्षक राजेन्द्र पाण्डेय, प्रमोद दुबे, राकेश श्रीवास्त सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

(3)

मेसर्स साई कंस्ट्रक्शन को ईमलीपारा में कार्य प्रारंभ नहीं करने पर नोटिस

बिलासपुर। 09 मार्च –2016 — ईमलीपारा रोड स्टेडियम गेट से खण्डेलवाल भवन तक सड़क डामरीकरण कार्य प्रारंभ करने हेतु मे. साई कंस्ट्रक्शन, ग्रीन पार्क कालोनी, बिलासपुर को दिनांक 19.03.2013 को कार्यादेश जारी किया गया था। स्थल पर सिवरेज का कार्य पूर्ण हो जाने पर कार्य प्रारंभ करने हेतु निगम के संबंधित अभियंताओं द्वारा अनेको बार निर्देश भी जारी किए गए तथा निगम द्वारा दिनांक 22.12.2015 एवं 26.02.2016 को नोटिस भी जारी किया गया किन्तु मे. साई कंस्ट्रक्शन द्वारा सड़क खोदाई कर कार्य बंद कर दिया गया है, जिससे कभी भी दुर्घटना होने की आशंका बनी हुई है तत्काल ईमलीपारा में सड़क डामरीकरण का कार्य शीघ्र पूर्ण करने अन्यथा कार्यादेश निरस्त कर अमानत राशि राजसात करते हुए नगर निगम की आगामी निविदाओं में भाग लेने पर प्रतिबंधित करने की कार्यवाही की जावेगी। इस संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा मे. साई कंस्ट्रक्शन जरहाभाठा बिलासपुर को नोटिस जारी किया गया।

(4)

केयर एण्ड क्योर हास्पिटल के संपत्तिकर एवं टैक्स निर्धारण में अनियमितता के संबंध में जांच के निर्देश दिये गये

बिलासपुर। 09 मार्च –2016 – केयर एण्ड क्योर हास्पिटल प्रताप चौक बिलासपुर के सम्पत्तिकर एवं टैक्स के निर्धारण में अनियमितता के संबंध में स्थानीय समाचार पत्र में समाचार प्रकाशित हुआ था। इस संबंध में निगम आयुक्त, श्रीमती रानू साहू द्वारा केयर एण्ड क्योर हास्पिटल के संपत्तिकर एवं टैक्स निर्धारण में की गई अनियमितता की जांच कर प्रतिवेदन स्पष्ट अभिमत के साथ 1 सप्ताह के भीतर प्रस्तुत करने हेतु श्री मिथलेश अवस्थी उपायुक्त, नगर निगम को आदेशित किया गया है।

(5)

आंतरिक अंकेक्षण के चार्टर्ड एकाउंटेंट एवं निगम के अधिकारियों की बैठक आयुक्त द्वारा अधिकारियों को दिये आवश्यक दिशा निर्देश

बिलासपुर। 09 मार्च –2016 – नगरीय निकायों में आंतरिक अंकेक्षण कार्य की अनिवार्यता को ध्यान में रखते हुए तथा नागरिकों को मूल-भूत नागरिक सुविधाएँ सुगमता से उपलब्ध कराने हेतु नगर निगम द्वारा आंतरिक अंकेक्षण एवं प्री आडिट में बोरकर एण्ड मजूमदार, मुम्बई के अनुभवी चार्टर्ड एकाउंटेंट एजेंसी के द्वारा कराया जा रहा है। इस संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा आज निगम के सभा भवन दृष्टि सभा कक्ष में एजेंसी के चार्टर्ड एकाउंटेंट एवं निगम के अधिकारियों की आवश्यक बैठक आहुत की गई। बैठक में उन्होंने संबंधित एजेंसी को स्पष्ट निर्देश देते हुए कहा कि वे पूर्ण निष्पक्षता के साथ आडिट करें तथा आडिट में उन्हें संबंधित नस्ती में कौन-कौन से दस्तावेजों की आवश्यकता है संबंधित विभाग प्रमुख से प्राप्त कर स्पष्ट टीप लिखे अनावश्यक टीप न लिखे जिससे की विलम्ब हो तथा नस्तीयों को अनावश्यक रूप से 8-10 दिन तक न रोकी जावे जो जानकारी की आवश्यकता हो संबंधित इंजीनियर, अधिकारी को बुलाकर करा लिया जावे। उन्होंने निगम के अधिकारियों एवं अभियंताओं को भी स्पष्ट हिदायत दी की वे आडिट आपत्ति के तहत मांगे गये दस्तावेज उन्हें तत्काल उपलब्ध करावें ताकि कार्य में किसी प्रकार का विलम्ब न हो तथा संबंधित एजेंसी के चार्टर्ड एकाउंटेंटों को स्पष्ट हिदायत दी की वे पूर्ण निष्पक्षता के साथ कार्य करें तथा जो भी परेशानी हो उससे उन्हें भी अवगत कराया जावे। बैठक में मे. बोरकर एण्ड मजूमदार के चार्टर्ड एकाउंटेंट, निगम के अधीक्षण अभियंता भागीरथ वर्मा, उपायुक्त टामसन रात्रे, कार्यपालन अभियंता पी.के.पंचायती, मनोरंजन सरकार, यूजीन तिकी, सहायक अभियंता प्रवीण शुक्ला, आर.एस. चौहान, लेखा अधिकारी अविनाश बापते सहित कर्मचारी एवं अधिकारी उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

स्वच्छता पखवाडे आयोजन के अंतर्गत विभिन्न कार्यालयों में अधिकारियों एवं कर्मचारियों को दिलाई गई शपथ

बिलासपुर। 04 मार्च-2016 – स्वच्छ पखवाडे के आयोजन के अंतर्गत स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत नगर निगम सीमांतर्गत आज नगर के विभिन्न शासकीय कार्यालय/भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में स्वच्छ भारत शपथ का कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिन शासकीय कार्यालय/भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में शपथ दिलाई गई उनमें दूरसंचार कार्यालय/क्षेत्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण प्रशिक्षण केन्द्र सरकण्डा/जिला अस्पताल/सिम्स/कलेक्ट्रेट/जिला पंचायत/कंपोजिट बिल्डिंग/सिविल कोर्ट/बिलासपुर विष्वविद्यालय/निगम का टाउन हाल/विकास भवन/पं. देवकीनंदन औषधालय/नगर निगम सहित अन्य कार्यालयों में अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा शपथ लिया गया तथा शपथ पत्र में अधिकारियों एवं कर्मचारियों के हस्ताक्षर लेकर उनके नोटिस बोर्ड में चस्पा किया गया। इसी के साथ ही अन्य विभिन्न शासकीय कार्यालयों/भवनों एवं सार्वजनिक संस्थानों में शपथ पत्र में हस्ताक्षर लेकर शपथ दिलाई गई एवं उनके नोटिस बोर्ड में चस्पा किया गया। इस शपथ कार्यक्रम में निगम के उपायुक्त मिथलेश अवस्थी/स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा, स्वास्थ्य निरीक्षक करुण यादव, राजेन्द्र पाण्डेय, राकेश श्रीवास्तव, प्रमोद दुबे, राजेश वर्मा सहित विभिन्न शासकीय कार्यालयों के अधिकारी/कर्मचारी, सिविल सर्जन, डॉक्टर सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

(2)

आयुक्त द्वारा गोलबाजार क्षेत्र का निरीक्षण, अधिकारियों को दिये आवश्यक निर्देश

बिलासपुर – 04 मार्च-2016 – निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा आज गोलबाजार क्षेत्र का निरीक्षण किया। गोल बाजार व्यवसायियों के द्वारा शौचालय निर्माण के संबंध में आयुक्त से निवेदन किया गया, इस पर आयुक्त द्वारा गोलबाजार के अंदर जो दो पुराने शौचालय है उसको डिसमेंटल करते हुए उसी स्थान पर दो नये शौचालय एवं गोलबाजार क्षेत्र में जहां स्थल उपलब्ध हो वहां पर एक नए शौचालय जिनमें एक महिला शौचालय एवं दो पुरुष शौचालय निर्माण करने के निर्देश कार्यपालन अभियंता यूजीन तिकी को दिये तथा मिश्रा पुस्तकालय के सामने जो नाला है उसे रोड क्रास करते हुए बड़े नाले से जोड़ने निर्देशित किया उन्होंने गोलबाजार क्षेत्र की समुचित साफ सफाई कराने के साथ ही बंद स्ट्रीट लाईट की शिकायत पर तत्काल स्ट्रीट लाईट दुरुस्त कराने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। निरीक्षण के दौरान श्री राजेश मिश्रा, कृष्ण कुमार पाण्डेय सहित गोलबाजार के अन्य व्यापारीगण एवं कार्यपालन अभियंता यूजीन तिकी उपस्थित थे।

(3)

नगर की साफ सफाई व्यवस्था को चुस्त दुरुस्त रखने के संबंध में स्वास्थ्य विभाग की आवश्यक बैठक उपायुक्त द्वारा आहूत, सफाई व्यवस्था दुरुस्त रखने के दिये गये निर्देश

बिलासपुर। 04 मार्च-2016 – नगर की साफ सफाई व्यवस्था को चुस्त दुरुस्त रखने तथा नगर के सभी मुख्य मार्गों सड़कों वार्डों के भीतर की समुचित सफाई व्यवस्था, नाले नालियों की सफाई व्यवस्था चुस्त दुरुस्त रहे इस संबंध में निगम आयुक्त श्रीमती रानू के निर्देश पर आज निगम के विकास भवन दृष्टिसभा कक्ष में उपायुक्त श्री मिथलेश अवस्थी के द्वारा निगम के स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों/स्वास्थ्य निरीक्षकों /सफाई ठेकेदारों एवं सुपरवाइजरों तथा सफाई ठेकेदारों के सफाई कर्मियों की आवश्यक बैठक आहूत की गई, इसमें उन्होंने स्वास्थ्य विभाग को स्पष्ट हिदायत दी की वे नगर की साफ सफाई व्यवस्था चुस्त एवं दुरुस्त रखे नाले नालियों से निकाले गये कचरे उठाये जाने की व्यवस्था की जावे। मुख्यमार्गों सहित नुक्कड़ों में कचरा न हो इसका विशेष ध्यान रखा जावे, तथा वार्डों के भीतर भी सड़कों की सफाई, नाले नालियों की सफाई अनिवार्यतः प्रतिदिवस किया जावे तथा निकाले गये कचरा एवं मलबा को उसी दिवस हटाये जाने की व्यवस्था की जावे। सफाई कार्य में किसी प्रकार की लापरवाही कतई बर्दास्त नहीं की जावेगी तथा सफाई ठेकेदार अथवा उनके सफाईकर्मी अथवा कोई भी स्वास्थ्य निरीक्षक/सफाईकर्मी सफाई कार्य में लापरवाही करते पाया गया तो संबंधित के विरुद्ध नियमानुसार कार्यवाही की जावेगी। उन्होंने चौक

चौराहों, डिवाइडर के किनारे तथा फुटपाथ सहित सभी स्थानों की समुचित सफाई करने के निर्देश दिये। आज हुई इस बैठक में स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ओंकार शर्मा, स्वास्थ्य निरीक्षक सहित सफाई ठेकेदार एवं उनके सुपरवाइजर उपस्थित थे।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

निगम में जनदर्शन का आयोजन, सूचना के अधिकार के तहत मांगी गई जानकारी निर्धारित अवधि में देने विभाग प्रमुखों निर्देश, अन्यथा जवाब नहीं देने पर होगा जुर्माना, अनुकम्पा नियुक्ति के 2 प्रकरणों का तत्काल निराकरण

बिलासपुर 03 मार्च 2016 – आम नागरिकों की सुविधा एवं शिकायतों के त्वरित निराकरण हेतु निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा निगम के विकास भवन स्थित दृष्टि सभा कक्ष में आज जनदर्शन का आयोजन किया गया। जनदर्शन में अनुकम्पा नियुक्ति, आवास आबंटन, राशनकार्ड, पेयजल की समस्या सहित पानी, बिजली, सफाई सहित अन्य विषयों से संबंधित 29 आवेदन पत्र नागरिकों द्वारा प्रस्तुत किये गये। जनदर्शन में संजय तरण पुष्कर में कार्यरत श्यामलाल मिश्रा की मृत्यु हो जाने के उपरांत उनके नाबालिक पुत्र के द्वारा पेंशन दिये जाने हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया गया। इस पर आयुक्त द्वारा तत्काल पेंशन संबंधी प्रकरण में नियमानुसार कार्यवाही करते हुए पेंशन दिये जाने हेतु लेखाधिकारी को निर्देशित किया। वाम्बे आवास सरकंडा लोधीपारा में स्ट्रीट लाईट नहीं जलने की शिकायत वहां के नागरिकों द्वारा की गई, इस पर आयुक्त द्वारा तत्काल प्रकाश विभाग के अभियंता सुब्रतकर को स्ट्रीट लाईट मरम्मत कराने निर्देशित किया। सूचना के अधिकार के तहत निर्धारित अवधि में जानकारी नहीं देने पर आयुक्त द्वारा सभी विभाग प्रमुखों को निर्देशित किया गया कि वे नागरिकों द्वारा सूचना के अधिकार के तहत मांगी गई जानकारी निर्धारित अवधि में उपलब्ध करावे अन्यथा निर्धारित अवधि में जवाब नहीं दिये जाने पर संबंधित विभाग प्रमुख पर नियमानुसार दण्ड आरोपित करने की कार्यवाही की जावेगी तथा संबंधित के विरुद्ध उसकी सर्विस बुक में भी टीप अंकित की जावेगी। उन्होंने उपायुक्त जनसूचना अधिकारी को ऐसे प्रकरणों का परीक्षण कर निर्धारित तिथि तक विभाग प्रमुख से जवाब दावा लिये जाने हेतु निर्देशित किया। वर्तमान में भवन शाखा, स्वास्थ्य, सम्पत्तिकर एवं जनकार्य में सूचना के अधिकार के तहत प्रकरण लंबित है उन्हें कल तक अनिवार्यतः प्रस्तुत करने निर्देशित किया गया। अनुकम्पा नियुक्ति संबंधी प्राप्त आवेदनों में निगम के सहायक राजस्व निरीक्षक के पद पर कार्यरत श्री सुखीराम पटेल की मृत्यु उपरांत उनके पुत्र मुकेश पटेल के द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति हेतु आवेदन किया गया था। आयुक्त द्वारा उसके आवेदन पर तत्काल अनुकम्पा नियुक्ति दी जाने हेतु उपायुक्त श्री मिथलेश अवस्थी को निर्देशित किया गया। इसी प्रकार स्वास्थ्य विभाग में श्रीमती अनिता नन्हेर सफाई कर्मी की मृत्यु उपरांत उनकी पुत्री कु. मोना नन्हेर के द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति हेतु आवेदन किये जाने पर आयुक्त ने भी इन्हें तत्काल नियुक्ति संबंधी कार्यवाही करने के निर्देश उपायुक्त को दिये तथा स्थापना शाखा को अनुकम्पा नियुक्ति के संबंध में प्राप्त होने वाले सभी प्रकरणों पर तत्काल नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देशित किया। आवास आबंटन के संबंध में नागरिकों द्वारा अधिक संख्या में आवेदन पत्र प्रस्तुत किये जा रहे हैं इस पर आयुक्त द्वारा योजना प्रकोष्ठ के अधिकारियों को आवेदन पत्र का परीक्षण कर नियमानुसार एवं पात्रतानुसार के आवेदक का नाम गरीबी रेखा सर्वे सूची में है, बी.पी.एल. कार्डधारी है, सहित अन्य दस्तावेजों का परीक्षण कर उन्हें अटल आवास आबंटन सूची में रखने के निर्देश दिये ताकि नागरिकों को पात्रता अनुसार आवास आबंटन की कार्यवाही की जा सके। सम्पत्तिकर जमा नहीं करने संबंधी शिकायत पर सम्पत्तिकर विभाग के प्रभारी को सम्पत्तिकर क्यों नहीं लिया जा रहा है कारण पुछते हुए सम्पत्तिकर जमा कराये जाने के निर्देश दिये गये। 27 खोली स्थित नंदकिषोर कालोनी में गेट का निर्माण किया गया है जिसमें वहां के नागरिकों द्वारा आवागमन के संबंध में शिकायत की गई इस पर आयुक्त द्वारा संबंधित अभियंता को निरीक्षण कर प्रतिवेदन देने एवं अनुविभागीय

अधिकारी को उक्त संबंध में पत्र जारी करने के निर्देश दिये। श्री परमानंद साहू चांटीडीह के द्वारा उनके घर के सामने नाली की सफाई नहीं होने की शिकायत की गई, इसी प्रकार अन्य वार्डों में भी सफाई नहीं होने संबंधी शिकायत पर आयुक्त द्वारा स्वास्थ्य अधिकारी को तत्काल सफाई कराने के निर्देश दिये गये। जनदर्शन में पानी, बिजली, सड़क सहित अन्य प्राप्त शिकायतों में से 3-4 प्रकरणों का मौके पर ही तत्काल आयुक्त द्वारा निराकरण किया गया। राषनकार्ड से संबंधित आवेदनों में खाद्य प्रभारी को परीक्षण कर नियमानुसार कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। सरकण्डा में अवैध निर्माण संबंधी शिकायत पर नजूल प्रभारी को तत्काल स्थल का निरीक्षण कर अवैध निर्माण हटाये जाने की कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। आयुक्त द्वारा मुख्यमंत्री जनदर्शन, माननीय मंत्रीजी के निवास से प्राप्त आवेदनों, कलेक्टर जनदर्शन, पी.जी.एन. से संबंधित लंबित आवेदनों में 2 दिवस के भीतर निराकरण करते हुए जवाब भेजे जाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये गये।

जनदर्शन में उपायुक्त टामसन रात्रे, मिथलेश अवस्थी, अधीक्षण अभियंता भागीरथ वर्मा, कार्यपालन अभियंता पी.के.पंचायती, यूजीन तिर्की, मनोरंजन सरकार, समाज कल्याण अधिकारी रेणुका पिंगले, लेखाधिकारी अविनाश बापते सहित जल/उद्यान/प्रकाश/लाईसेंस/अतिक्रमण/खाद्य/सिवरेज एवं विभिन्न विभागों के विभाग प्रमुख तथा अभियंतागण उपस्थित थे। आयुक्त महो. द्वारा जनदर्शन में प्राप्त होने वाले आवेदनों को अगले जनदर्शन के पूर्व प्राथमिकता के साथ निराकरण करने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया।

(2)

निगम द्वारा जर्जर सड़कों का डामरीकरण का कार्य प्रारंभ, महापौर द्वारा सड़क डामरीकरण कार्य का निरीक्षण

बिलासपुर। 03 मार्च-2016 – नगर के विभिन्न क्षेत्रों में सिवरेज कार्य होने के पश्चात जो सड़कें जर्जर हो चुकी हैं तथा जहां पर सिवरेज का कार्य पूर्ण कर लिया गया है ऐसे सड़कों को डामरीकरण करने के निर्देश महापौर श्री किशोर राय एवं निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा संबंधित अधिकारियों को दिये गये थे तथा वहां के नागरिकों के द्वारा भी सड़क डामरीकरण किये जाने हेतु मांग निरंतर की जा रही थी। विगत 2 दिवस पूर्व एवं आज सड़क डामरीकरण का कार्य किया गया, जिनमें राजेन्द्र नगर चौक से पोस्ट आफिस तक ड्रेन टू ड्रेन सड़क डामरीकरण का कार्य तथा आज गणेश चौक से गौरवपथ (अमेरी रोड) तक सड़क डामरीकरण का कार्य मेसर्स आनंदी बिल्डर्स प्रोपराईटर लंलन तिवारी के द्वारा किया गया। महापौर श्री किशोर राय ने उक्त सड़क का निरीक्षण कर निगम के संबंधित अधिकारियों को जर्जर सड़कों का डामरीकरण करने के निर्देश दिये हैं जिससे कि आवागमन में नागरिकों को किसी प्रकार की परेशानी न हो। निगम के अभियंताओं द्वारा जर्जर सड़कों पर डामरीकरण किये जाने का कार्य प्रारंभ कर दिया गया है। महापौर के सड़क डामरीकरण के निरीक्षण के दौरान पार्षद संजय यादव तथा अंजना सुकांत वर्मा, कार्यपालन अभियंता पी.के.पंचायती, सहायक अभियंता प्रवीण शुक्ला उपस्थित थे।

(3)

दिनांक 01.मार्च से 15 मार्च 2016 तक स्वच्छता पखवाड़े का आयोजन

बिलासपुर। 03 मार्च-2016 – स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत नगर निगम सीमांतर्गत शासकीय कार्यालय/ भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में दिनांक 01.मार्च से 15 मार्च 2016 तक स्वच्छता पखवाड़े का आयोजन किया जावेगा। निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू ने इस कार्यक्रम हेतु मिथलेश अवस्थी उपायुक्त को नोडल अधिकारी नियुक्त किया है। इस स्वच्छता पखवाड़े के तहत 1 से 15 मार्च तक शासकीय कार्यालय/ भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में स्वच्छ भारत शपथ कार्य का भोजन अवकाश के दौरान सम्पादन कराना। स्वच्छ भारत शपथ पत्र में समस्त अधिकारियों/कर्मचारियों के हस्ताक्षर करवाना एवं इस हस्ताक्षर पत्र को सार्वजनिक जगहों एवं नोटिस बोर्ड पर चस्पा करना। शासकीय कार्यालय/ भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में 30 मिनट से 1 घंटे का अनिवार्य प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करना। स्वच्छ भारत मिशन के विभिन्न घटकों से संबंधित पोस्टर को कार्यालय के आगन्तुक कक्ष, लिफ्ट, बैठक हाल एवं सीढ़ियों में लगवाना। उपरोक्तानुसार गठित टीम द्वारा शासकीय कार्यालय/भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में स्वच्छ कक्ष/ स्वच्छ केबिन/ स्वच्छ कार्यालय को सत्यापित एवं घोषित करने का कार्य। उपरोक्तानुसार गठित टीम द्वारा शासकीय कार्यालय/भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में स्वच्छ कक्ष/ स्वच्छ केबिन/ स्वच्छ कार्यालय को सत्यापित एवं घोषित करने का कार्य। स्वच्छ कार्यालय अवार्ड दिया जाना। कार्यालय प्रमुख द्वारा प्रत्येक मंगलवार एवं गुरुवार को कार्यालय का सुक्ष्म निरीक्षण किया जाना। स्वच्छ भारत मिशन टीम द्वारा सर्वश्रेष्ठ सफाईकर्मी को पुरस्कृत किया जावेगा।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें ।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम बिलासपुर (छ.ग.)

प्रेस विज्ञप्ति

निगम में जनदर्शन का आयोजन, सूचना के अधिकार के तहत मांगी गई जानकारी निर्धारित अवधि में देने विभाग प्रमुखों निर्देश, अन्यथा जवाब नहीं देने पर होगा जुर्माना, अनुकम्पा नियुक्ति के 2 प्रकरणों का तत्काल निराकरण

बिलासपुर 03 मार्च 2016 – आम नागरिकों की सुविधा एवं शिकायतों के त्वरित निराकरण हेतु निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू द्वारा निगम के विकास भवन स्थित दृष्टि सभा कक्ष में आज जनदर्शन का आयोजन किया गया। जनदर्शन में अनुकम्पा नियुक्ति, आवास आबंटन, राशनकार्ड, पेयजल की समस्या सहित पानी, बिजली, सफाई सहित अन्य विषयों से संबंधित 29 आवेदन पत्र नागरिकों द्वारा प्रस्तुत किये गये। जनदर्शन में संजय तरण पुष्कर में कार्यरत श्यामलाल मिश्रा की मृत्यु हो जाने के उपरांत उनके नाबालिक पुत्र के द्वारा पेंशन दिये जाने हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया गया। इस पर आयुक्त द्वारा तत्काल पेंशन संबंधी प्रकरण में नियमानुसार कार्यवाही करते हुए पेंशन दिये जाने हेतु लेखाधिकारी को निर्देशित किया। वाम्बे आवास सरकंडा लोधीपारा में स्ट्रीट लाईट नहीं जलने की शिकायत वहां के नागरिकों द्वारा की गई, इस पर आयुक्त द्वारा तत्काल प्रकाश विभाग के अभियंता सुब्रतकर को स्ट्रीट लाईट मरम्मत कराने निर्देशित किया। सूचना के अधिकार के तहत निर्धारित अवधि में जानकारी नहीं देने पर आयुक्त द्वारा सभी विभाग प्रमुखों को निर्देशित किया गया कि वे नागरिकों द्वारा सूचना के अधिकार के तहत मांगी गई जानकारी निर्धारित अवधि में उपलब्ध करावे अन्यथा निर्धारित अवधि में जवाब नहीं दिये जाने पर संबंधित विभाग प्रमुख पर नियमानुसार दण्ड आरोपित करने की कार्यवाही की जावेगी तथा संबंधित के विरुद्ध उसकी सर्विस बुक में भी टीप अंकित की जावेगी। उन्होंने उपायुक्त जनसूचना अधिकारी को ऐसे प्रकरणों का परीक्षण कर निर्धारित तिथि तक विभाग प्रमुख से जवाब दावा लिये जाने हेतु निर्देशित किया। वर्तमान में भवन शाखा, स्वास्थ्य, सम्पत्तिकर एवं जनकार्य में सूचना के अधिकार के तहत प्रकरण लंबित है उन्हें कल तक अनिवार्यतः प्रस्तुत करने निर्देशित किया गया। अनुकम्पा नियुक्ति संबंधी प्राप्त आवेदनों में निगम के सहायक राजस्व निरीक्षक के पद पर कार्यरत श्री सुखीराम पटेल की मृत्यु उपरांत उनके पुत्र मुकेश पटेल के द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति हेतु आवेदन किया गया था। आयुक्त द्वारा उसके आवेदन पर तत्काल अनुकम्पा नियुक्ति दी जाने हेतु उपायुक्त श्री मिथलेश अवस्थी को निर्देशित किया गया। इसी प्रकार स्वास्थ्य विभाग में श्रीमती अनिता नन्हेर सफाई कर्मी की मृत्यु उपरांत उनकी पुत्री कु. मोना नन्हेर के द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति हेतु आवेदन किये जाने पर आयुक्त ने भी इन्हें तत्काल नियुक्ति संबंधी कार्यवाही करने के निर्देश उपायुक्त को दिये तथा स्थापना शाखा को अनुकम्पा नियुक्ति के संबंध में प्राप्त होने वाले सभी प्रकरणों पर तत्काल नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देशित किया। आवास आबंटन के संबंध में नागरिकों द्वारा अधिक संख्या में आवेदन पत्र प्रस्तुत किये जा रहे हैं इस पर आयुक्त द्वारा योजना प्रकोष्ठ के अधिकारियों को आवेदन पत्र का परीक्षण कर नियमानुसार एवं पात्रतानुसार के आवेदक का नाम गरीबी रेखा सर्वे सूची में है, बी.पी.एल. कार्डधारी है, सहित अन्य दस्तावेजों का परीक्षण कर उन्हें अटल आवास आबंटन सूची में रखने के निर्देश दिये ताकि नागरिकों को पात्रता अनुसार आवास आबंटन की कार्यवाही की जा सके। सम्पत्तिकर जमा नहीं करने संबंधी शिकायत पर सम्पत्तिकर विभाग के प्रभारी को सम्पत्तिकर क्यों नहीं लिया जा रहा है कारण पुछते हुए सम्पत्तिकर जमा कराये जाने के निर्देश दिये गये। 27 खोली स्थित नंदकिषोर कालोनी में गेट का निर्माण किया गया है जिसमें वहां के नागरिकों द्वारा आवागमन के संबंध में शिकायत की गई इस पर आयुक्त द्वारा संबंधित अभियंता को निरीक्षण कर प्रतिवेदन देने एवं अनुविभागीय अधिकारी को उक्त संबंध में पत्र जारी करने के निर्देश दिये। श्री परमानंद साहू चांटीडीह के द्वारा उनके घर के सामने नाली की सफाई नहीं होने की शिकायत की गई, इसी प्रकार अन्य वार्डों में भी सफाई नहीं होने संबंधी शिकायत पर आयुक्त द्वारा स्वास्थ्य अधिकारी को तत्काल सफाई कराने के निर्देश दिये गये। जनदर्शन में पानी, बिजली, सड़क सहित अन्य प्राप्त शिकायतों में से 3-4 प्रकरणों का मौके पर ही तत्काल आयुक्त द्वारा निराकरण किया गया। राशनकार्ड से संबंधित आवेदनों में खाद्य प्रभारी को परीक्षण कर नियमानुसार कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। सरकण्डा में अवैध निर्माण संबंधी शिकायत पर नजूल प्रभारी को तत्काल स्थल का निरीक्षण कर अवैध

निर्माण हटाये जाने की कार्यवाही करने निर्देशित किया गया। आयुक्त द्वारा मुख्यमंत्री जनदर्शन, माननीय मंत्रीजी के निवास से प्राप्त आवेदनों, कलेक्टर जनदर्शन, पी.जी.एन. से संबंधित लंबित आवेदनों में 2 दिवस के भीतर निराकरण करते हुए जवाब भेजे जाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये गये।

जनदर्शन में उपायुक्त टामसन रात्रे, मिथलेश अवस्थी, अधीक्षण अभियंता भागीरथ वर्मा, कार्यपालन अभियंता पी.के.पंचायती, यूजीन तिर्की, मनोरंजन सरकार, समाज कल्याण अधिकारी रेणुका पिंगले, लेखाधिकारी अविनाश बापते सहित जल/उद्यान/प्रकाश/लाईसेंस/अतिक्रमण/खाद्य/सिवरेज एवं विभिन्न विभागों के विभाग प्रमुख तथा अभियंतागण उपस्थित थे। आयुक्त महो. द्वारा जनदर्शन में प्राप्त होने वाले आवेदनों को अगले जनदर्शन के पूर्व प्राथमिकता के साथ निराकरण करने हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया।

(2)

निगम द्वारा जर्जर सड़कों का डामरीकरण का कार्य प्रारंभ, महापौर द्वारा सड़क डामरीकरण कार्य का निरीक्षण

बिलासपुर। 03 मार्च-2016 – नगर के विभिन्न क्षेत्रों में सिवरेज कार्य होने के पश्चात जो सड़कें जर्जर हो चुकी हैं तथा जहां पर सिवरेज का कार्य पूर्ण कर लिया गया है ऐसे सड़कों को डामरीकरण करने के निर्देश महापौर श्री किशोर राय एवं निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू के द्वारा संबंधित अधिकारियों को दिये गये थे तथा वहां के नागरिकों के द्वारा भी सड़क डामरीकरण किये जाने हेतु मांग निरंतर की जा रही थी। विगत 2 दिवस पूर्व एवं आज सड़क डामरीकरण का कार्य किया गया, जिनमें राजेन्द्र नगर चौक से पोस्ट आफिस तक ड्रेन टू ड्रेन सड़क डामरीकरण का कार्य तथा आज गणेश चौक से गौरवपथ (अमेरी रोड) तक सड़क डामरीकरण का कार्य मेसर्स आनंदी बिल्डर्स प्रोपराईटर लंलन तिवारी के द्वारा किया गया। महापौर श्री किशोर राय ने उक्त सड़क का निरीक्षण कर निगम के संबंधित अधिकारियों को जर्जर सड़कों का डामरीकरण करने के निर्देश दिये हैं जिससे कि आवागमन में नागरिकों को किसी प्रकार की परेशानी न हो। निगम के अभियंताओं द्वारा जर्जर सड़कों पर डामरीकरण किये जाने का कार्य प्रारंभ कर दिया गया है। महापौर के सड़क डामरीकरण के निरीक्षण के दौरान पार्षद संजय यादव तथा अंजना सुकांत वर्मा, कार्यपालन अभियंता पी.के.पंचायती, सहायक अभियंता प्रवीण शुक्ला उपस्थित थे।

(3)

दिनांक 01.मार्च से 15 मार्च 2016 तक स्वच्छता पखवाड़े का आयोजन

बिलासपुर। 03 मार्च-2016 – स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत नगर निगम सीमांतर्गत शासकीय कार्यालय/ भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में दिनांक 01.मार्च से 15 मार्च 2016 तक स्वच्छता पखवाड़े का आयोजन किया जावेगा। निगम आयुक्त श्रीमती रानू साहू ने इस कार्यक्रम हेतु मिथलेश अवस्थी उपायुक्त को नोडल अधिकारी नियुक्त किया है। इस स्वच्छता पखवाड़े के तहत 1 से 15 मार्च तक शासकीय कार्यालय/ भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में स्वच्छ भारत शपथ कार्य का भोजन अवकाश के दौरान सम्पादन कराना। स्वच्छ भारत शपथ पत्र में समस्त अधिकारियों/कर्मचारियों के हस्ताक्षर करवाना एवं इस हस्ताक्षर पत्र को सार्वजनिक जगहों एवं नोटिस बोर्ड पर चस्पा करना। शासकीय कार्यालय/ भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में 30 मिनट से 1 घंटे का अनिवार्य प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करना। स्वच्छ भारत मिशन के विभिन्न घटकों से संबंधित पोस्टर को कार्यालय के आगन्तुक कक्ष, लिफ्ट, बैठक हाल एवं सीढ़ियों में लगवाना। उपरोक्तानुसार गठित टीम द्वारा शासकीय कार्यालय/भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में स्वच्छ कक्ष/ स्वच्छ केबिन/ स्वच्छ कार्यालय को सत्यापित एवं घोषित करने का कार्य। उपरोक्तानुसार गठित टीम द्वारा शासकीय कार्यालय/भवनों एवं अन्य सार्वजनिक संस्थानों में स्वच्छ कक्ष/ स्वच्छ केबिन/ स्वच्छ कार्यालय को सत्यापित एवं घोषित करने का कार्य। स्वच्छ कार्यालय अवार्ड दिया जाना। कार्यालय प्रमुख द्वारा प्रत्येक मंगलवार एवं गुरुवार को कार्यालय का सुक्ष्म निरीक्षण किया जाना। स्वच्छ भारत मिशन टीम द्वारा सर्वश्रेष्ठ सफाईकर्मी को पुरस्कृत किया जावेगा।

प्रति,

संपादक महोदय,..... बिलासपुर (छ.ग.)

कृपया उपरोक्त प्रेस विज्ञप्ति को अपने लोकप्रिय अखबार में उचित स्थान पर प्रकाशित करने का कष्ट करें।

प्र.जनसंपर्क अधिकारी न.पा.नि,बिलासपुर